VR 2645 A HIEE - KILAH (B55HR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ HMEBEOBRERKOEEIIERAER. BETI2L03H5, lEL-BRERLEE T — /3B AR (I ¥/ k) [KRETHR— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.rtml )i ZHEH 35, BEET — X IERENFRANABRLL . S BUHRORRIZFHAEEE Rk 25 4 12
A HEE kLA 8 (5 94R) OIHR2BIR) 2307, 7285, k OOV TWAHLEIT, #i7AE RS U3 ST TEE A\ SR S 72 D ZERE B
L) LBV TL, I I IR RN AE L - B CH AT D BEDSEEN TERNI L AR, BIROESORIIF 241
T-HIFEIL, ZOESIEL TRIFIREL QWAIEERT,

SOBEESD A BRI - HIBIC SO\ TIT, BIRERE K CRRTD,

7R | BFERE | BRI fiticy R RS HHA
S| BB |& Moo B E G E
1|1 1009 | f&ERFED 37° 09.3° N 140° 12.8" E 9km M: 2.7
fEER 2 ERTET AR *=1. 8
2 (1 1107 | Rl 35° 55.8" N 136° 19.6° E 6km M: 2.4
T 1 ERTTTZEEEH *=0. 9
3|1 11 21 | BEFEPNHEFER 34° 12.9° N 133° 23.7 E 15km M: 3.6

fi] L1 2 BT TEH*=1.6
1 [ELACKEEES) 1k =1. 2 BEAERTE R k=1, 1 mMiaem«=1. 1 SR *=0.9 &OHREAR-=0.9
BlrTR S/ VIET %=0. 8 7 NHT4YEET %=0. 8 7 N HTHEHHT *=0. 7 [@ILEFXF T *=0.5
) 2 ZEAILART %=1, 8 BEFHIRANT=1. 6 BTN *=1. 6 =Er=An *=1.5
1 SHETHEERET k=1. 4 BUEIFTEIERT %=1, 1 ZEPHTAEH*=1. 0 &) I[HTILHE T *=0.8
ZETEFRT k=0 8 =B HET %=0. 7 FLAFTHTHAT %=0. 7 & =FFRT%=0.6 /IHTEE %=0.5
ZREERTZ H=0. 5

NI 1 BETHRETAERT x=1. 2 EEmaEnT x=1. 1 EEmfe EETk=1. 1 LT k=1. 1
ZIRM—ET=1. 1 fBILTRKET=0. 9 EIETAMR % =0. 8 BUARTTEIANT =0, 7 ZJFRiAERT %=0. 7
TR 1 D% XM *=0. 8 {85 = HthHERAAFEE=0.5
R 1 EEETAE*=1.4 EBTSHI*=1.1 HEET—E0T=1. 0 SIaTH LHRT*%=0.9 LIS %=0.8
AVRTHEERT %=0. 6 SIRTH HBT %=0. 6 DUEFHRHT4ERT %=0. 5
41 12 25 | AFEM 39° 36.9° N 142° 18.77 E 53km M: 4.0
AT 2 SATHHPERT x=1.6 = iHi =15

1 £ahABIT=1. 1 EhfHEEZ*=1.0 BhHRA *=1.0 {EETERAETFT*=1.0
FERTEILRER 1 =0, 8 FEMIHT R LXEER *=0. 8 J\IEFrTHEE%=0. 8 [LIFHETRIR *=0. 8
ABETRIERT=0. 7 HEFTHESFET %=0. 6 —BImiT/EEHT %=0. 6 JUFFIFERIN*=0. 5 FEMTEEITAR=0. 5

HiRR 1 B ERTIE(A k=0, 7 FHARRAEIHTE%=0. 6 FHZARFAGHHT & KM %=0. 6 /\FTIEAT=0.6 /\FMNAL*=0.5
51 13 28 | ‘=i 38° 08.7 N 141° 44.5" E 55km M: 3.8
BRI 1 FETHCERT k=1, 4 BoKATEERT k=1, 2 JRARTHHETE=1. 1 &)II8T4&)l k=11

B BT R | % =0. 9 il LT %=0. 7 AABHTE=0. 6 AT RARERT %=0. 6
AL SR RS % =0. 5

6|1 2220 | mERRFALED 35° 35.2° N 135° 02.8" E 10km M: 3.1
TEBIF 2 FPHETIELBT % =1. 6 FFHETIRENT %=1.5 GHEFATAML+=1.5
1 FFHETASEIERTIANE *=1. 3 FFMETIAEIRTRA *=1. 3 S3EFRTIUH %=1 3 EEmET *=1.2
LT % =0. 8 FFHMETIIRGITIER *=0. 7

T2 1004 | EIEH 38° 18.1" N 141° 51.0° E 47km M: 3.8
AFE 1 —FARTTEET 5k =0. 9 —RARTasHR~T %=0. 7
BRI 1 &)IIT4) [ sk=1. 0 &b LR =0. 9 KAETiARE=0.5

8|2 1650 | EHEURFELS 35° 13.0° N 133° 23.77 E 10km M: 2.7
U 1 AmEETAE L k=0. 8

9|2 1815 | =kEr 37° 56.3° N 144° 08.0° E 48km M: 5.6
BRI 2 HIABTRA*=1.9 FETPERT *=1.7

1 JRARTHRTSE=1. 4 EVETRGk=1. 4 B3 IRTET) % =1. 3 KT = BRT=1. 3 KiFhiHER*=1.2
TR k=1 2 FETRTAHR=1. 2 Bk EET=1. 2 BKRanT k=1, 2 KFFETHRE *=1. 1
BATHILET k=1, 1 FETFEEFA k=1. 1 BERA—E%=1. 1 ZEHHEH %=1 1
IS BT ORI k=1, 1 BKAREGHHT %=1. 0 B ERTFE %=1. 0 A HEETATE *=1.0
A BRI =1, 0 EERRT T/ NS sk=1. 0 i KARER *=1. 0 IABETER=1. 0 KRk R *=1. 0
KU )HALET sk =1. 0 KILBHTARE=1. 0 FAETAHE *=1.0 FEFEMEREME*=0. 9 AFRATBE*=0.9
RIFHT )1 RIF=0. 9 SEIR S TE/K *=0. 8 KALVATHRESNT %=0. 8 RUAFTHfAIL*=0. 8
HLITERT AR TR % =0. 8 {ILE IR XRFES % =0. 8 FEFTIZERT=0. 8 ZE/FrTZEAE *=0. 8 FIRFHTFINF *=0.8
SNVETRHES % =0. 8 RIFTHEEE T %=0. 7 BT BN %=0. 7 ‘EIHINZERT T H % =0. 7
HANETT/NEF % =0. 6 AETTRIT=0. 6 IEEHEF X FHg=0. 6 (UIEEHFIEXKE=0.5 F&EMLERT*=0.5

HRRR 1 P ERTE(A k=12 J\F MR k=1. 0 BO@k/ AEFR *=1. 0 HFARFE IS KM% =0. 9
FERRRETE % =0. 8 FLEHT d48=0. 8
HFR 1 EREmILERT=1. 4 —BAfAERAT k=1, 2 B ELXE) [ *=1.0 Jt_EfEET*=1.0

EETEE %=0.9 —BIFHTEHET *=0.9 BMHARRX *=0.9 —BIHi=ARAT *=0. 8 —BIifTILET *=0.7
b EATIERT=0. 7 28 TH-RFENT k=0. 6 —BITTHLAT %=0. 6 JEEFTIHHEMT *=0. 5 TEHETTRIANT=0. 5
TEETR BAET %=0. 5 RAETTAHIERT=0. 5 J\IE i HEH*%=0. 5
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FRE 26 £ 5 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FKH & 1 BEFTTRIER=0. 7 KAUTHEZL *%=0. 7 KAUTFDUFIEF *=0. 6
B 1 RITATENNE=1. 4 WhEH=flT=1. 3 BEHIEANETx=1. 1 EJIIKINE*=1. 1 BETHRAIT=1.0
ERILFTARERT % =1. 0 FATIHTET %=0.9 JIMRATEE / 0 %=0.9 KA FIAA*=0.9
R GBERT % =0. 9 & B3R LAY %=0. 9 AR T k=0. 9 Z8&)II7H /%L *=0. 8
SHTHIET A HY NS % =0. 8 ABTERTALHH % =0. 7 “AKATHINFH: %=0. 6 1@EFHER) (0] %=0. 6
ARILTEAA=0. 5
TR 1 KFEHAEET%=0. 7 HET#4E=0.6
NG 1 #EFHTEET=0. 8 FH = THHAIREFET=0. 6
10 | 2 2239 | FEERESMH 35° 35.7 N 140° 54.2° E 18km M: 3.5
THER 1 2 LET/)NL k=0, 6 —EHT—5=0.5
11| 3 0031 | PEREFHT 24° 26.0° N 123° 57.0° E Okm M: 3.3
THER R 1 PrERTHNE=0. 7 PrEBT KJE=0. 6
123 0426 | BEEM 37° 09.9° N 141° 12.7 E 36km M: 3.6
e 1 1&BREFET FALARAHIE k=1, 4 AZERTILH % =1. 3 VWO X TH=FIET=1. 2 E{AH#TE *=1.0
B RTANE % =1. 0 /NEFRTHIE % =0. 8 JRVTATLIAE=0. 8 JIIPNAT T)IIPN=0. 6 W& IV i %=0. 5
13| 3 0455 | =4yh 38° 36.9° N 141° 54.3° E 48km M: 3.3
HFR 1 —BAmiTFEERT *=0. 5
BRI 1 &AL ERT k=0, 7 KALVATHRESEET %=0. 5
14 | 3 08 24 | IZERIRSEIEAHTEER 35° 38.5° N 136° 36.8" E 9km M: 2.6
Mgtz B I 1 HEZBJIRTEAZIR =1, 1 I B L RT3 LS k=0, 7 ABATHRE %=0. 7
153 10 02 | iLRIRARRETS 36° 16.1" N 137° 36.0 E 4km M: 3.8
e B I 3 LT BRI AT R % =3. 3
2 BT EERTAS k=2, 1 FREHTETE=2. 0 B LERGE *=1.5
1 ETRAERT=1. 3 @I A IRTEE 7 % =1. 2 FREBHrTRERT BT k=1 2 FREEHUFTATARTTH %=0. 7
FREBR ) (BT 3k =0. 7 g1 L) | HTZRE6=0. 6 1 LITHEDRFAT % =0. 6 FRERHT= )R] %=0. 6
EBFE 2 AR ZE*=2.0
1 /NIFTERF *=1. 4 ZEFTIEE *=1. 3 ZEFTREEEE 2 —%=1.2 §BF/NFR %=1 1
EBFrith4esk=1. 1| IAATHE/I*=1. 1 KEETHE *=1. 0 ZE2IFHESRATFT=L 0 ILTAHEE *=1.0
IAARTFOP *=1. 0 ) A5 %=0. 8 ARERTEHHEFFEE *=0. 8 AHHT HFE%=0.8
RGBT =H =0, 7 B HAR *=0. 7 SR EERE *=0. 7 FAMMIREAR*=0.7
EBFHEMHHETHHET % =0. 7 SRAATHHR@ Y =0. 6 MR TIARE R %=0. 6 AIRFH%EE %=0. 6
FRRIFTHERL k=0. 6 IAAHIRE) e *=0. 5 TRITHHE T *=0.5
LR 1 STETEIE=L. 4 STILBT A IpSE%=0. 7 _EATHTRREE *=0. 6
16 |3 10 08 | izRIRFRERTT 36° 16.3° N 137° 36.2° E 3km M: 3.3
gl BRI 3 B LT BLTRERRABT R % =2. 7
1 &L EERTASR k=1, 4 & LATTEBIE %=0. 8 & LATHIAERT=0. 7 FREHATHMETRE=0. 7
LA | RTEG 07 % =0. 6
FEE 1 AR *=1.2
17 | 3 10 11 | U IRFRER M, 36° 16.4° N 137° 36.2° E 3km M: 2.2
e B IR 1 BT BREHE RABHG R % =0. 8
18 | 3 10 15 | Iz B IR ReBHEHIS 36° 16.2° N 137° 36.3° E 3km M: 2.5
el B IR 1 AR SRR & =1. 4
19 | 3 10 45 | RIRAERERTT 36° 16.4 N 137° 36.1" E 3km M: 3.5
(75 | 3 10 46 | istERIRTRERMS 36° 16.5° N 137° 36.4 E 3km M: 2.3
et B IR 3 &L BLIRER SRR % =2. 8
2 ET EERTA =1 8
1 ELTTEBEE *=1. 1 ELTAERT=0. 9 FREETHHENTRE=0.9 ML A IRTE505 % =0. 7
BILR 1 S LETEI4=0. 9
REFE 1 AARTZE *=0.8 /NIFERF*=0.6 REHH5E%=0.5
20 | 3 10 54 | IgRIESREBHHS 36° 16.6° N 137° 36.2” E 3km M: 2.6
et B IR 1 &I RTREIE SRERGRE % =1. 3 &L R AR *=0. 8
21 [ 3 11 13 | IR IRFREEMS 36° 15.8° N 137° 36.3° E 3km M: 3.2
el B U 2 @ LT BRBRSRADNA R k=2 2 @)L EERTASS k=1, 7 FREHTHREETREE=1. 5
1 FRERTTHRRIRT SRET % =0. 9 /& LFiAdAET=0. 5
FEFE 1 /NIFERF %=1 1 IATZE*=1.1
22 | 3 11 14 | IRIAFEEEHS 36° 15.9° N 137° 36.1" E 3km M: 2.6
gl B U 1 & LR REHR IR A k=1, 3
2313 1120 | ipERIMTRRE M 36° 15.7 N 137° 36.1" E 3km M: 3.5
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FRE 26 £ 5 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
M |3 1120 eEIRsnERs 36° 16.0° N 137° 36.1" E 4km M: 2.9
g B I 3 LT BLIRER SRR k=2, 6
2 LT EERTARR k=1 7 FREHT R ARTRE=1. 5
1 EILTTEREE *=1. 4 FREETTARAT AT %=1, 1 SILrTAAERT=0.9 & L) BTE5 )7 %=0. 8
I TERFET % =0. 6 FREEHHTH) 1 [BT % =0. 5
EEIR 2 AR ZE*=1.7
1 /NIFTEIF*=0. 9 [(LIAHEL %=0. 7 FAARTAR)I%=0. 6 FEFHTH4E%=0.6 KEMTHE *=0. 6
AREET = %=0. 6 & HAF/NEFIR %=0. 5
24 [ 3 11 23| iEERIRLTEHYT 36° 15.9° N 137° 36.1" E 3km M: 3.3
gt BRI 3 B LT BERERRAB R % =2. 5
1 FREMTARRIRTE=1. 3 & U R EATASR x=1. 1 &SRR *=0. 8 &L FHEN BT 5 %=0. 5
FRBH AT BT 5k =0. 5
EBFIE 1 MARHZRE*=1.4
25 | 3 11 30 | Iz RAFREBHEHS 36° 15.6° N 137° 36.1" E 4km M: 2.1
et . I 1 = LT BRIRERR SRR % =0. 6
26 | 3 11 33 | iiERMRREMT 36° 16.5° N 137° 36.2° E 3km M: 3.3
() | 3 1133 mBRRREEMHDS 36° 16.0° N 137° 36.3 E 3km M: 3.2
Mgt B I 3 B LT BRBR SRR % =2. 6
2 EILTH_EERTAGR k=1. 6
1 FRBETAERTE=0. 9 EILTHfAERT=0. 7 &ILmHEEE *=0.7
FEFE 1 ARTLE*=0.7
27 | 3 11 55 | I RIAFEEEHS 36° 15.4° N 137° 36.3° E 3km M: 2.6
(%) | 3 11 55 | I RIRSEBHTS 36° 15.4° N 137° 36.2° E 3km M: 2.6
() | 3 11 55 | IRIEFREHHS 36° 15.6° N 137° 36.4° E 3km M: 2.4
() | 3 11 55 | IR IRFREHHS 36° 15.9° N 137° 36.3° E 3km M: 2.2
gt BB L 1 BT R RIS % =0. 8
28 | 3 11 59 | IR IRSREBHHTS 36° 15.6° N 137° 36.1° E 3km M: 2.9
() | 3 11 59 | I RIAFEEEHS 36° 15.6° N 137° 36.1" E 3km M: 2.4
el B U 2 LA BB R SRRk =1. 8
1 &L EFERTAGR % =0. 8 FEBHHTHIFETEE=0. 8
EBFIR 1 IARTRE*=0.8
29 [ 3 12 08 | I IRFRER M 36° 15.5° N 137° 36.3° E 3km M: 2.5
el B IR 1 = LT B TREHIR SR A 2 % =0. 8
30 | 3 12 20 | sRRIRSREHH 36° 16.1° N 137° 36.1 E 3km M: 2.9
gt . I 1 SRR SRAG R % =1. 2 &L SRR A % =0. 5
31 3 12 23| IZBRIESRERIHT 36° 16.7 N 137° 36.1° E 3km M: 2.7
gt B I 1 LT BRIRER R k=1 4 LT _EERTASS £=0. 9
32 [ 3 14 05 | s BIRFRBEHST 36° 15.6° N 137° 36.2" E 3km M: 2.8
EBFIR 1 IARTRE*=0.8
gt B UL 1 BT RAREE R AR % =1. 3
33 | 3 14 42 | ILBIEIRERIHS 36° 15.2° N 137° 36.1° E 3km M: 3.5
gt . I 2 AT BRI SR =2. 0
1 ST EERTAS k=1 4 FEEATHRAETEY=0. 9 =1 LIFTEEHE %=0. 7 FREEAT AT HRET % =0. 7
EBFIE 1 MATZE*=1. 3 /INIKEF*=1.0 ABETHRR %=0. 9 FFHFk=0.8 AEHTEHFRGE *=0. 7
LA % =0. 6 AREET H3E%=0. 6
34 | 3 15 02 | IRIEFREEMS 36° 15.6° N 137 36.1" E 3km M: 2.9
(B | 3 156 02 | IR IR REBHHS 36° 15.5 N 137° 35.6° E 4km M: 2.9
gt B L 2 B LT BRI RRAB R % =1. 7
1 FREMFAARRINTE=0. 8 & LITH =R AL % =0. 7
EBFIE 1 MAARHZR%=0.8 /NIFERF%=0.6
35 | 3 15 03 | R IRTREHH 36° 15.9° N 137° 36.2° E 3km M: 2.2
Mgt BRI 1 & L BB R SRR 5k =0. 5
36 | 3 15 04 | UsRIRFREH 36° 15.6° N 137° 36.3° E 3km M: 2.8
EBFIR 1 IARTHRE*=0.5
el B U 1 = TR TREHR SR A k=1 2
37 | 3 15 07 | IzERIRSRERIHT 36° 15.3° N 137° 35.8" E 3km M: 3.6
() | 3 15 07 | I RSB 36° 15.3° N 137° 36.3° E 3km M: 2.5
FEFE 2 PARMIZEE*=2. 0 /NIKEF*=1.9 REHTHS*=1.5

1

REFTIEINHHTHET k=1 1 IAARTAON*=1.1 LIS *=1.1 §1HF/NER %=0. 8
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VR 2645 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
RBFTHYRA % =0. 7 TAGHITRIE % =0. 7 IAATIRE/ I IBE % =0. 7 SFEFTE AR %=0. 7
AT =0, 6 LRSI v % —%=0. 6 FHTHIHEE Y =0. 5 ZRETFERE %=0.5
el B U 2 & LT BLTRER SRABR R % =2. 0
1 B EERTA k=1, 1 FEBHATERTREE=0. 9 FRBHHTERT HHET %=0. 8
38 [ 3 1510 | IszERIESREEIHT 36° 14.8° N 137° 35.7 E 4km M: 3.5
FEFE 2 AR E*=1. T /NIFEF*=1.7
1 REFHiTSek=1. 2 [LIAESE %=0.6
Mgt B I 2 BT EIREE AR % =2. 2 EIUTi EEETA *=1. 6
1 FREETFETE=0. 7 @I LTHYEBAE *=0. 6 FRBHEHTHHHET HET % =0. 6
39 [ 3 1526 | REMc# 36° 14.8° N 137° 36.0° E 3km M: 3.9
EBFE 3 AR ZE*=2.5
2 INIFTERT*=2. 0 LA %=1. 5 REFHiH4*=1.5
1 BB THEMNEMTHEIT % =1. 4 FAARTEZS) N % =1. 4 AREHTHEE%=1. 3 AEHTHEI M S EIET *=1. 3
FETHEHARK=1. 2 KEITAF *=1. 2 FAF/NEFR *=1. 2 IARTFFLOPN *=1. 2
REBTHIRA *=1. 1| RET = k=1 | AARAFEIHEk=1. 1| THGHITES *=1.0 1)I[FH5&H*=0.9
ZEIF TSR 7 —%=0.9 HEFTIHFEEY=0.9 KETH/\IK *=0.8 BREERTHE*=0. 8
IR % =0. 8 LHEIFHRERA A0, 8 AT *=0. 8 ZEEFHTER}%=0.8
R AT IWREE % =0. 8 HAKHIREA *=0.8 EEFmalT FiiH %=0. 7 R TFARE TR %=0. 7
EBFih FHRTHLE % =0. 7 fAAHZH %=0. 7 KATH&F=0. 6 KETHARTIEAR *=0. 6 HALAKFH=0.6
FARIPESE % =0. 6 FRFTES 4 IR %=0. 6 AIFE&5 *=0.5
Mgt BRI 3 B LT BRBR R R % =3. 1
2 BT EERTARS % =2. 1
1 FREHTARRARTRE=1. 4 FREET AR BT k=1. 4 ZILFEGE *=1. 2 EILraART=1. 1
ETERFET k=1, 1 & LA ETE5 75 % =0. 8 FRERHT{A AT 70 H =0, 8RBT [ET=0. 8
B LT EARET =0, 7 &I LTS | RTZRER=0. 6 FREEFHTE)IIHT%=0. 6
LR 1 STILURTEIE=0. 6 FERRTH S %=0.5 ErilTRIH *=0.5
40 | 3 15 42 | I RSB 36° 15.5° N 137° 36.0° E 3km M: 2.4
et B 1 BT BRREE RATHGE % =0. 6
41 | 3 16 00 | ISz RJAFREEHEHS 36° 15.1° N 137° 36.2° E 3km M: 2.5
et B I 1 TR R AR % =0. 5
42 13 16 20 | iepERIMTRREMT 36° 15.3' N 137° 35.8° E 4km M: 3.8
gt BRI 3 B LT BLTRER SRAB R % =2. 6
2 ETH EERTAR =1 7
1 FRERF AR, 4 TREMTH AT HET %=1, 3 EILTERE *=1. 1 SILrATAERT=0. 8
LA RTEE 7 % =0. 7 @ L TERFRT % =0. 6 FREBHrT &) [T *=0. 6
EBFIE 2 PARMZEE*=1. 6 REFHIE/MBHTHT %=1 6
1 EFFfHEk=1.4 /NIFEMF*=1. 2 ZEEFTHE *=0.9 WAHR)I%=0.9 LIS *=0.9
RS HTEE s PE R % =0. 8 AT H3 %=0. 8 #A)IIF15%85 % =0. 8 AAARTT IO %=0. 8
AREHTHBE % =0. 8 FRIEFR%=0. 7 RERT={F%=0. 7 THIHuE T %=0. 7 FAF HREGTA%=0.6
FAARTIARE) [FE % =0. 6 EFLTTHE) | ERBE *=0. 6 ZRIFTEEERASTH=0. 6
LRI TSR v 7 —%=0. 6 FUAIEH=0.5 KETHKETIXZEAE *=0. 5
B 1 SZIBTEIE=0. 9 SZILBTE I %=0. 7
43 | 3 16 23 | IZRIESREBHHS 36° 15.1° N 137° 36.0° E 4km M: 2.2
et B 1 BT ERIREE R AR % =0. 7
44 | 3 16 37 | IR RIESREEHTT 36° 16.0° N 137° 36.2° E 3km M: 2.5
el B U 1 EILTTRREEERAGE *=1. 1
45 [ 3 17 01 | R IRFREHHS 36° 15.1° N 137° 36.1° E 3km M: 3.2
gl BRI 2 & LT BTRERRABGE % =1. 5
1 &L EERTAGR k=1. 0 FREMATHFIETEE=0. 5
REFE 1 MATEE*=1.1 RKEITHFE*=0.7 KEETHHI %=0.7
46 | 3 17 05 | IR IRFREHHS 36° 16.1° N 137 36.2° E 3km M: 2.6
gt BB 1 EITERIREE ARG % =0. 8 FRBHT RTEE=0. 5
47 | 3 18 13 | REFIEAER 36° 14.8’ N 137° 36.2° E 4km M: 3.1
REFE 1 RAARTZE*=0. 7 /NIFERF*=0.6 KEHTHFE*=0.5
el B U 1 ETTRREEE R AR *=1. 1
48 | 3 19 37 | FERBMHE 24° 26.2° N 123° 56.9° E Okm M: 3.5
TR 1 AHEHHSRT %=0. 9 PTEETKEF=0. 6
49 | 3 19 41 | EFRINEREE 39° 10.77 N 141° 45.2° E 61km M: 3.4
HFR 1 —FIi BT sk=1. 1 —BImsRILET %=0. 9 A THPZERT *=0. 7 —BITH==ARET *=0. 6
BRI 1 BKATHAINT %=0. 5
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R 26 E5 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
50 | 3 19 57 | WREkBAHE 22° 34.5° N 144° 22.4’ E 107km M: 6.0
HURCER 2 NEIFREESL 6
51 |3 2106 | fREEFEY 37° 09.2° N 140° 12.7 E 8km M: 2.1
e 1 BT AT % =0. 9
52 | 3 21 15 | IRIRFREHMS 36° 15.8° N 137° 36.0° E 4km M: 2.3
gt BRI 1 LT ERAREHR IR ARG % =0. 5
53 | 3 22 39 | tRERH 37° 19.5° N 141° 19.7 E 57km M: 4.1
ER 2 [T ARAR *=1. 7
1 EVETRGk=1. 1 FAETAEE =1 1 B3R EETH) I *=1. 0 LB *=0. 9 FEREATH M *=0.9
FLARAT B % =0. 8 KIAIJERTHTRE % =0. 8 ELEEMT /& % =0. 7 ALARAT L#=0. 7 HATHEHET %=0.6
SR HETHRE=0. 6
=T 2 MEATTEREERT k=1.9 FATHIET A k=1.8 FJIF/ G *=1.6 RITATEHE=1. 5 BENEAES *=1.5
FTHIRT A VR k=1, 5
1 /NEFRT/NEFETRT sk=1. 3 Rt TIREE XAAE=1. 3 AR k=1.3 A Rm&ik=1.2
@ B FHETT) BT sk=1. 2 JIIPIAT FIPR=1. 2 BREEFIEHFR k=1. 2 SEARTRERE %=1. 2
FEAEE AT ) AT k=1, 2 7)1 M)k =1. 2 FHRiEIENT x=1. 1 (& FHEmhEz AT =1 1
ARETARE %=1 1 WhE/MaiE=1 1 JIMEITEE ., O %=1 1 JIIFF EJIPREE *=1. 1
ZEEE) T \EIL =1. 1 HIRETHIE EE=1. 1 288)|[FaMEEArk=1. 1 EFHARGIET=1.1
FHATHERN=1. 0 WO S TFERET k=1. 0 WO X HHEA % =1. 0 FEFEE TS X PERT %=1. 0
FEES TS k=1, 0 “AMAHIEHE *=1. 0 MHERTALH *=0. 9 1&&FET HEERT %=0.9
RS THRAA % =0. 8 FHFTIARHUAT %=0. 8 WVOX TV *=0. 8 KEREH%=0.8
FAFRES THIFETX = 5HT=0. 8 JIIPAT EJIPN/INLFE%=0. 7 SEAAKE %=0. 7 BRLTHEIR=0.7
1& S REFRT N A R HUE =0, 7 o X T =FulT=0. 7 ERILTTIHRGET %=0. 6
TR 1 HIZAHERT*=1.4 BIZHBH)II/INFREk=1. 2 BRErTI0E %=1, 1 Sk FFRH%=0.9
WK ETEATET k=0, 8 #EHERE LS *=0.8 EFAZR)I%=0.7 HIrri+ERTALS*=0.6
R E TR /N % =0. 5 R E LA %=0. 5
54 | 3 23 41 | EAFRH 39° 02.8° N 142° 43.5° E 28km M: 4.4
HFR 1 —FArTEsMRRT k=1. 4 AT k=1. 2 KHBETEFRNE *=1. 1 —BITHTJEHT *=0. 9
TEBFTHE T k=0, 8 FANETIARTERT=0. 7 AT HBIET=0. 6 BXFTHEILXHE | *=0. 5
EETARIENT=0. 5 (E&ETIASEHT *=0.5 /& HEE *=0. 5
(=871 1 FE=RERTARE) =1, 4 KAWATHEDSH %=1, 1 ZEEMEEN=0. 8 f&MHkART %=0. 8 KALBTIRE=0.6
SALVATIRESMT %=0. 6 FH —[ElTaE % =0. 5 KA1 KIE=0. 5
55 | 4 05 42 | f@ERH 37° 49.7 N 141° 29.8’ E 60km M: 3.6
IR 1 (LTeHTEAER % =0. 6 & A HE*%=0.5
56 | 4 09 20 | ERILTERELDS 36° 16.1" N 137° 36.2° E 3km M: 3.6
gt BRI 3 B LT BLTRER SRAB R % =2. 6
2 @l EERTAYR %=1 7
1 BLTTEBAE k=1. 3 TREHMTTRTEE=1. 3 LTHIAERT=0. 9 &L FHE BTE5)5 %=0. 8
L TRERFET % =0. 5 FREYETRFGETITH % =0. 5 i) 1[H] % =0. 5 FREHTFHEET BET % =0. 5
EBFIE 2 PARMZE*=1.5
1 /NIRTEFR=1. 1 KEETHE %=0. 9 AEHTHR H & FPEE %=0. 9 KEHT = %=0. 8
SPREFTIRA % =0. 7 ABHT HE%=0. 7 81 HA/NER %=0. 6 EEHT4%=0. 6 MARFALOP *%=0. 6
LA % =0. 6 RIS ELY L % —%=0.5 HF T {EEE*=0.5
IR 1 SZIIRTHI4=0. 6
57 | 4 09 22 | sz BIRFRBEHS 36° 16.3° N 137° 36.1° E 3km M: 2.7
el B U 1 &R ARG % =1. 2 &L SR AR % =0. 7
58 | 4 09 24 | IRIRFREHMS 36° 15.7 N 137° 36.3° E 3km M: 2.9
EBFE 1 MAARTZZ%=0.9 /NIFERF%=0.6
Mgt B 1 AT ERIREERE AT * =1. 4
59 | 4 09 25 | IRIEFREEMS; 36° 15.9° N 137° 36.2° E 3km M: 2.5
et B IR 1 LT ERIREE ARG % =0. 7 FRERT I E=0. 6
60 [ 4 09 26 | WEIRFREHHS 36° 15.8° N 137° 36.3° E 4km M: 2.7
(F) | 4 09 26 | IR RS REBHHTS 36° 15.9° N 137° 36.4" E 3km M: 2.6
Mgt B 1 & LR REE SRR & =1. 0
61 | 4 16 10 | =4Eyh 38° 55.2° N 141° 55.8" E 51km M: 3.9
AFE 2 FHNPETIE)IBT=1. 5 Rt A THE EET k=1. 5 —BiT/BT k=1. 5 —BATHERARAT %=1. 5
1 —BAATHERAT sk=1. 4 SOIETHIARIERT=1. 3 TE&FERT=1. 1 EETHEHE %=1 1
SATHPET k=1 1 mEFHESFT%=0.9 b MR *=0. 8 FRITER =0, 8 —BIifERAT *=0.7
—BARTELBT % =0. 7 —BERTRHNT=0. 7 JARIETTRERT %=0. 5 TE&T A SHHT %=0.5
ER 2 RNBETHIRE=15

SAVBTRE k=1, 3 KAVETEZEAT k=1, 2 BKATHFNT *=1. 2 B =FEmT7sm)=1. 1
FETRERT %=0. 8 IR *=0. 7 ZEFATEEER=0. 6 FERimiE/K *=0.5
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1

36° 15.8" N 137° 36.1 E 3km M: 2.1
155 L T BRI SR AR % =0. 7

32° 13.6° N 132° 08.0° E 21km M: 4.1
JIFERT R =1, 9 ERFET AT % =1. 5 HiRTfE*=1.5
EIRT MEFRTAERE k=1. 3 HrATTrEAETREET k=1, 2 EemET By %=1, 1 BEIGFTZES=0.8
HEFH BB *=0. 7 PaERrT_EoDE %=0.7 /AMKHTES=0. 7 Hafi K FELEEARES0. 6
VEHRTHTEEREHRT % =0. 5
15 THRAET % =0. 6
VAR I LR=0. 9

36° 07.1" N 139° 50.7 E 49km M: 4.2
HPETIAAE=S. 0
STl k=2, 3 FRE R E AT % =2. 3 JHRMHIL*=2. 3 LMiiaH *=2. 2 kiR +=2. 1
BITHENE*=2. 1 RIHPIE *=2. 0 BhEAET L/ NE*=2.0 TETRZ*=1.9 HATFH*=1.8
WREERKETE O k=18 HER/IMEHE *=1.8 ATHTHLE *=1. 7 SRENTFERE *=1. 7 SERTEAT *=1. 7
TR A=1 T R RAET =1 7 HEEREHILIT *=1. 7 KFHNERT *=1.6
TERAIRIT k=1. 6 FITEE » B *=1.6 TJH FeiEx=1.6 S ITH/NE*=1.6
R ITHERE %=1, 6 BEATAER *=1.6 KRB FRE k=1. 6 ARIMTHJek=1. 5 HAEH FHL*k=1.5
WHATEH=1.5 HRTH A FT*=1.5 B H&EIT*=1.5
A SEHIBN) /NS k=1, 4 KM THETERET=1. 4 2R T k=1 4 /NEEH/NI*=1. 4
AEmAHE=1. 4 B k=1. 4 FHamKMEEMRRART *=1. 3 A iTHEAT *=1. 3 HREriE %=1. 3
SREEMTRTE L k=1, 3 /NEER EER *=1. 3 KM@ k=1 3 KFM&I=1. 3 A/ Ukk=1.3
kT TR k=1, 3 ARG *=1. 3 2x9" A8 9 LI ARFIME *=1. 3 475 EE*=1. 3
INEENFEA *=1.2 S ITHRER *=1.2 S IFTHKR *=1. 2 FEEREHHE=1. 2
DT HMD ST EEE %=1 2 HETEER k=12 IR/ ME =1, 1 ¥HeAHETETEIT %=1. 1
DN B WHEE *=1. 1 FFHERETRTET k=1. 0 fggkrigkirx=1.0 B3 fi+FET&AE*=1.0
WA k=1, 0 KFHIFRgk=1. 0 [l AT %=1, 0 J\ (VBB % =1. 0 m#ciZeR)1%=0.9
FRETR =0, 9 HFHERHETEMET %=0.9 AT AR *=0.8 k=25 %=0. 8
HEICE TGRS % =0. 8 SFATHAHI %=0. 8 4-ARTHYL %=0. 8 FRIFEIETTEATEZ=0. 7
O= B2 TR k=0 7 477 THERAS % =0. 7 $2MTHSEM=0. 7 $&MTHIES %=0.7
OB B =0, 7 BREHiEE % =0. 7 -2 < 3% O R=0. 6 FEAIRFTHERT%=0. 6
P et +=0. 6 FEriZEEE %=0. 6 FELmiAtie %=0. 6 BFmiHEr%=0.5 BFmAE*=0.5
FIARETAR)1[=0. 5 ALFRIRTHBEEET % =0. 5
TEFH T % =2. 8 3 FHTZEF=2.5
PERFTHIMT % =2. 3 EEFTTEAR % =2. 3 FEATHRER *=2. 3 /NUTFHFRET %=2. 3 BEfiifE*=2.3
TEAE*=2.3 TEH/ M *=2. 2 SRRITAER*=2. 1 FE = TRREET=2. 1
HEATH AR AERT % =2. 1 BPARET LA k=2, 0 /MUTsRER %=2. 0 EFITHRIERT %=2. 0
B R k=1, 9 HiARTPE SR A k=1. 9 FAREET % =1.9 FIARTEA=1. 9 FEETHHER *=1.8
WA ST k=1, 8 {BFTH VAT k=1. 8 BORHTEA K=1.8 HEETHAFH:*=1.8
FEHEREHT EIRET k=1, 8 I ARTEVERTZ N =1. 7 (CEFHTHET %=1, 7 FEVETHA =T *=1. 6
HTRT k=1.6 EZJIETL 5 I & %=1.5 HHiRMATRIEH *=1.5 BXH4 AR *=1.5
KHEEGE Ex=1.5 AT O x=1.5 HiAHE) [RTEE*=1.5
A EHT R N R RF k=1, 4 BYEHTFRE *=1. 4 AT EA %=1. 4 FHEHIE*=1.4
WAARTE T %=1. 4 IESILITRTHE *=1.3 H¥ATPEAIT*=1. 2 FERETHEH %=1.2
WARS L BHEFE *=1.2 #ikS < SiEsE) =12 BYmll=1. 2 IERREHERTFE%=1. 1
FARTIAKT %=1, 0 HEME7E*=1. 0 HHAIRE])IE]/NI*=1.0 HYeAERITHF *=1.0
HYE HRE=0. 9 THEMTHIE *=0.9 BYeiieRIT@R*=0.9 IESLTH5=0.8
FEARRTALE R R4 % =0. 7 H YrilE =0, 7 KHEEHEFIEAT=0.5 HY:HHhEia=0.5
IZETIEGE =3, 1 MZEMFIR *=2. 8 AEi FMiR~2.7
EETAER k=2, 4 NVETALIRD %=2. 3 AETHEEM *=2. 2 B EFEENTARLS *=2. 2 JIZAT F=f#*%=2. 1
FERETEEx=2. | ABETHEE*=2.0 AEMEE *=2.0 JLARTANT*=1.9 AMHT5E *=1.9
PAEMEK=1.8 AETEME *=1.8 AT *=1. 8 EFITE LT *=1.8 REATHZERE*=1.7
ITHHAAL k=1, 7 A FEE k=1. 7 IBEFT R %x=1.6 JI|ATHPHFARSE*=1.6 FBATHRE *=1.6
ITHMFERE*=1.6 S\ = EEHIXART %=1.6 FLUFRZERT *=1.5 S\ /= F RBXIRR *=1.5
AFEHIRERT=1. 4 FAEHAFESHE *=1. 4 HEHATRRk=1.4 EFAHR*=1.4
SV EREXRBET %=1 4 FEATHEHET *=1.3 RERTHIIRI *=1.3 ¥8)I[ET{&H *=1. 3
JIamHEAR=1 3 WM T *=1. 3 AT *=1. 3 JIIBITYEE *=1.3 S\ EFEXHER*=1.3
SV IR ER *=1.3 SWeERMXED=1. 3 AEATIRMT=1. 2 JIBMHET *=1.2
FHTEFHE%=1.2 SWEEFRETES *=1.2 JUgmfdk=1. 1 EAHEER*=1.1
TEATH) A k=1 1 SWFRRKFR*=1.1 ERITAE k=11 EMiE0*=1.0
FE LAY %=1. 0 EW-ERERAM*=1.0 SV -EEXBIFT*=1.0 FIALTER 2 )1%=0.9
FRACHUTFRT %=0. 9 & ZHVORTHRAR %=0. 9 JIEEHTEAT=0. 9 BRrTHH%%=0.9 %4 BT ="K *=0.8
SULETAZIL k=0, 8 5 ALET THIA k=0. 8 HTAh) BT FFIAJR & =0. 8 AT k=0, 7
HEBPRT ST =0, 7 FIESTART %=0. 7 ZHPHIEE %=0. 7 /NI BT KEE %=0. 6 H ) |BTHEFT % =0. 6
FHE)%=0. 6 IRETIAR %=0. 6 FRILFTARI%=0.6 X\ 7z FHXFE%=0.6
FYEHIAIR =0, 6 &+ R fiEEE %=0. 6
ST =2 4 BRAMTHRA=2. 2 FIRATH O %=2. 1 HAETTTIERT %=2. 0 AR % =2. 0
TAREBTTRE %=2. 0 KRHETHTEART k=1. 9 AEFKATIRAT %=1. 8 BEEBAFIHTHTE *=1. 7
HIGHTHA)ET % =1. 6
FRAETRFTERRT k=1. 4 Z& 0 AR 2 BTk =1. 4 (FENRTHFEALRET % =1. 3 FHEMRTIHIET *=1. 3
RHETTEAT k=1. 3 VEBHETTRMRAT %=1. 2 KETIRFRT %=1. 2 HAETRMEI=1. 1 AiETELRIT*=1.1
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5 0518

FRZ) |

BHTEANAT=1. 0 BHETERTk=1. 0 FiATs N1 0 g aAt8Em k=1. 0 AifETEEET %=1.0
B &0 TERET k=0, 9 KFHFTHYIET%=0. 8 15/ [HiARMEET =0. 8 1%JIIFHiKER % =0. 8
F &0 HTAESRIT % =0. 8 FAETTERIMRAT % =0. 8 AUETTETAN *=0. 7 FHENFTHSRET *=0.7
KETRHTHEEFHHET %=0. 7 BHT FAERIT*x=0. 7 MG *=0. 7 BEIHTREET=0. 7
HEMEFTIEE % =0. 6 ATGTIRTHT %=0. 6 TS HITEHHI%=0.6 FFHTNHH *=0.5

1 SRR RIG k=1 3 TEHA K *=1. 2 ARME*=1.2 FJIF/NE*=1.2 SARTRERE %=1 1
FHATHIR(E k=1, 1 EHAHTHT N % =1. 0 FATTERREET k=1 0 A BAREIA % =0. 9
WIEETHIA - EEF=0. 9 MZERTILME % =0. 8 ZEE)||MiaHisr =0, 8 HIFHIHIERT %=0.7
ZERS) T \BELL >k =0. 7 W& /MG IE=0. 7 BRILFRHIRGET =0, 7 {RyCATZ:HEAE=0. 6
TAKATTIMF: k=0. 6 WX HI=AIRT=0. 6 1JIETE)I%=0. 6 \ }oX FHSRHT %=0. 5
KB REFHT PGB R =0, 5 /NEFRT R % =0. 5 HATIARS HT=0. 5 ERITIERN=0. 5

1 FAFEET=1. 1 FTIERLRIXIERRT *=1. 0 BFETHEEERE *=1. 0 sRKATERET=1. 0 BFMTEEZE*=0.8
FIPETRAR % =0. 8 SRATZERE *=0. 7 TIHERGEXEART %=0. 7 pkHERRZEHE=0. 7
S BT 48 % =0. 7 FATHRE H *=0. 6 FIFETEM *=0. 5 Z LR/ \thk=0. 5 FRAEFEHE=0. 5
ERHAERIGEE %=0. 5 )/ \i%%=0.5

1 HERTRERKF=L 1 HrUESLXGHEk=1. 1 BTHEFFE *=1. 1 FAFEFXFE*k=1.0
BORUESLKARBART % =1. 0 BAULA) I XHh=1. 0 BHrEX E%E %=0.9 BUTiLHEXAR F *=0.9
HURHRIXART % =0. 9 HEGI X HERA *=0. 9 B EHAERFEART *=0. 9 FAATIE-> DU » F*=0.9
AT LTRAHT 5 =0. 9 BURHR XS & & %=0. 8 HFSTRXAR %=0. 8 FFCHKAIFE *=0. 8
R H X % =0. 8 BEUG) X % =0. 8 HIT[ERRZEHE=0. 8 BATALX T »# % =0. 8
FRALXFRPIRE % =0. 8 HFUEARXILA *=0. 8 [EHTFHiAZ *=0.8 FRTRAXE LR *=0.7
R RALS) [ =0. 7 BRRAE K S %=0. 7 HEARIGR S B %=0. 7 BRILA ) KARME *=0. 7
ZIETRERR % =0. 7 BARUHEFXITHH %=0. 6 HALF)I|[XEE *=0. 6 HATEEX A4 %=0.6
HRHER E AR %=0. 6 BIRCRKAR— Yt & %=0.5 FFUEXTHH/ET %=0.5
HRURSARIX AMT % =0. 5 BT B XA & %=0. 5 RS TS AT %=0. 5 BHRUFHH A% %=0.5
R TTZEERT % =0. 5 BRKHXSEE) | %=0.5 JEITHFIRART %=0. 5 FIFIHTHYL%=0.5
B AR HRAN [ %=0. 5 BEHERXEE) BT %=0.5

1 BRI | AT k=1, 0 ARICH X LTFRT=0. 8 MRUCHREX T/ BT %=0. 6 )| [l X = RiTHT % =0. 6

FEAMAR ¥ 51.1" N 139° 28.8" E 156km M: 6.0

HFORER

HiASL

559 BATRERKTAI=4. 6

4 HRORIIKHEA k=4. 0 BRTA)|Krhih=4. 0 BRT X5k =4. 0 HUAALXPE » JF %=3. 9
AT B =3, 8 BURERRZEHE=3. 8 BURKH XA *=3. 8 BALF/ XAt %=3.7
AL XK E *=3. 7 FtAAR =88R *=3. 7 B LR *=3.7
HRUESIX TEHERT =3, 7 RS X FH)AT =3, 6 FREAXARET %=3. 6
FRGHTE R E AT %=3. 6 BB R FE k=35 BFIHER 4 %=3.5 FHiEX LS *=3.5
HORURST XA R =3, 5 B RURARIX A % =3. 5 BECUREAS =3, 5 HA SRR K *=3.5
AT DO U E%=3.5

3 HRTARH XEIT % =3. 4 BATFRRE; & X =34 HESURARAR—Y ¥ %=3.4
BT KRG *=3. 4 BRULRIXAR T *=3.4 SR IKILM) 1 %=3. 4 HUxE BEPRmT*=3, 4
HEURHXZEE | =3, 4 BHETHAAXHHEA *=3. 4 HEIHEXEEIr*=3. 4 BTHFHET %=3. 4
PEERUTHET % =3. 4 HURUH) X5 % =3. 3 BT AKX *=3. 3 BHATHBX B KR *=3.3
HAFIUTAET %=3. 3 R TAHAXE LR *=3.3 BRERXE B8 %=3.3 BARXTH*=3.3
R BERE k=3, 3 BRI X(FHL k=3, 2 BFURARK AT k=3, 2 /NERT/IN I [HT k=3, 2
TEMEA R B =3, 2 BRI X Gl & =3, 2 HURHPRIX B AKEIERT % =3. 2 BUTHTE XA AT % =3. 2
WRITHX AR %=3. 2 FATILUATERRT *=3. 1 ENFHFA=3. 1 EYFihiss %=3.1
FETTATFRANT % =3. 1 BARAXEEE L *=3. 1 HARKHXKARH *=3. 1 BTHEAXFHET %=3. 1
R X EH T % =3, 1 BRURXAFRART =3, 1 =JEMEAIRx=3. 1 FTHEREA*=3.1
FRPEFX g k=3, 0 HEA XS % =3. 0 RS- B X EMAS =3, 0 HEFi*%=3.0
HORFA % =2. 9 FEREETIFEE*=2. 9 AR E AR *=2.9 BUTEHXEEE*=2.9
B | XIART % =2. 9 BURUKHXyi M % =2. 9 BUIbXARIIRE % =2. 9 HAUHB XA k=2, 9
RS e BT % =2. 9 FEETHETET*=2.9 ESZHELRA *=2.9 HrikiEXE BT *=2.8
FRHUBXAUE *=2. 8 BIHBXAEAT % =2. 8 )\ EFmig N %=2. 8 T/ NGHT %=2. 8
INGEFETRAET % =2. 8 Fgblrfi Ryl % =2. 8 BT HTHAREF % =2. 7 HAlHEFRIT i H %=2. 7
HRA XA R=2. 7T \EFTA) T %=2. 6 ZLEEFHEIF %=2.6 BHAUFTHERE*=2.5
HE HEHHR*=2.5

2 EBEF TR =2, 4 BHEUNPHHEET %=2. 4 JEMATT ST *=2. 4 BREETHAR - I % =2. 4
FEREHTTTAT=2. 4 \FEFHAMERT=2. 3 37)I[FRAT % =2. 3 HABKAANT %=2. 3
EEATILTARET % =2, 3 AT k=2, 3 FHHEr B EfniE «=2. 3 FE KERTZARH=2. 3
BAFTEA *=2. 2 FEFAS *=2.2 =ZFrHEE=2. 1 ZEETENCR=2. 1 FHEHEERE=2. 1
H OB =2, 1 BAFISATEIL=2. 0 MFATATE *=1. 9 S RR=1. 9 #HEEF7E/1=1. 9
JEHTE 27T o Rk=1. 8 MFEAAIE%=1.6 J\LHT=4B=1. 6 #REEF LS *=1.5
ZEMRIGEERTS=1.5 & Bi=15

1 FEFNEIRE=L. 4 BEERTK) I %=1, 3 MRS &RE=1.3 JHTEN=1. 1 /NEFEFEEE=0. 5

4 BERTRER *=3.5

3 FEETHIAMRERET=3. 4 BRIFRIERT %=3. 3 EIRIRETAAR *=3. 2 TEFH AT k=3, 2
MR TSRS k=3, 1 (EEFrTIET k=3, 1 FBFrTHVERT %=3. 0 & H AR %=3.0
FEETHARET %=2. 9 HiARTHEATE H *=2.9 BEfHAE*%=2.9 TEHHafE%*=2.8
KAEHGE =2, 8 FH TP EET %=2. 8 Wi ATHHERETIRRE *=2. 8 /NUFHHES *=2.8
T EBTTEE % =2. 8 HiATHERT=2. 7 MR TR A % =2. 7 VEBFhihET %=2. 7 BEEHA BT %=2.7
EFFTHRT %=2. 7 38 PRI 7=2. 7 AT bR % =2, 7 BT % =2. 6 TABT@ET*=2.6
TR/ NVEF k=2, 6 BEVETT O5EE % =2. 6 iR < HHKF *=2.5 ik < SHE#E/*=2.5
A %=2.5 HNEHA AR %=2. 5 FMrriAM] =2, 5 EfArT#R] *=2. 5
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2 BYEHTRAYINER AR %=2. 4 BEHiPemET*=2. 4 FEEATE *=2. 4 Wi RTHEVENT ST *=2. 4
INLTTHRRET % =2. 4 HYemiGoe k=2. 3 BEERMHERTS *=2. 3 FHE TR E *=2.3
AT GET *%k=2.3 E=JIBTL 5 & & %k=2.3 SOAETSA%=2.3 BT EBIHFF *=2.2
AT R A =2, 2 BRZANTSF1-%=2. 2 SARRTALEm R AR «=2. 2 AASILTHR=2.2 B XmHE=2. 2
IEERR - TR =2, 1 BYeiiREm=2. 1 IES LT RE *=2. 1 HiAHRE) BT EEE % =2. 1
FEAERET) BT/ N1 =2. 1 B B %=2. 0 KEEMHENHIT=1.9 Byt *=1.9
KHEFHART k=1. 8 BIZEEEm#H *=1.8 HY:HAER *=1.8 BEEETERE=1.6
IR 3R % =1. 6 BFEEILATRFT*=1.5
REEE T PR k=1, 3
T %=3.5
WA T BARARAT % =3. 1 RIRETH O %=3. 1 EEETHEF =3, 1 EIfFiEmET «=3, 1
BATRTIDFHAT %=3. 0 A i ATEUINI=3. 0 BTG HT %=2. 9 HAETITEIENT %=2.9 FRt& A T=2.9
TACHETIRE % =2. 9 EIRTH S HETEH) Ik =2. 8 KATPEAMT *=2. 8 AEAKTTERENT %=2. 8
WRRTHE=2. 8 AHTTEIRET *=2. 7 AEARATIRRET *=2. 6 FEMTIPIEAE *=2. 6 HEAT/ME*=2.6
IR % =2. 6 BEBAFIATHTE % =2.5 A &0 HHEET*=2.5 FHEFEAPEI=2.5
FEBRRFIAT 6 F k=2, 5 FAAETENT=2. 5 MAETHHTEERT % =2. 5 (FEMRFTASSRAT %=2. 5
2 KHETHHHT %=2. 4 KETPH) T %=2. 4 #JITTIREMT % =2. 4 BJIITIRE *=2. 4 EIRTTERMET *=2. 3
IR T k=2 3 T RA *=2. 3 HMT FEFH %=2.3 A&V HiAEET %=2.3
T80 BRI 2 BT %=2. 3 VEHETH FARIT*=2. 3 F1:2 4HT/N\iy*k=2. 3 BHEZEMTH A %=2. 3
(FEMRTHTEALRET % =2, 2 (PR BT %=2. 2 #JIIHA B *=2. 2 ¥JIIFTh b k=2. 2
FATET T & =2. 2 AHTFARET % =2. 2 RIFGTHEINT *=2. 2 RGTE LRAT*=2.2
KRHETERIFHT %=2. 1 1| |THFELRET k=2, 1 ZerPrifAdhmuT k=2, 1 FhjRi AR %=2. 1
A TYRERET % =2. 1 BREMFIH %=2. 0 G SEART %=2. 0 FHAATEE *=2.0
KETHHTESFHET %=2. 0 1) [FHAFEHT %=2. 0 BETHRTHT %=2. 0 1&JITAE *=1.9
AT ATART % =1. 9 BEE RIS IFnk=1.9 Fduf8km *=1. 8 RifETHIAFINT=1. 8 BlATiErINT *=1.8
T HET /N k=1, 8 BEES @ LA L k=1, 7 ThRHTR - k=1, 7 B EFEHTHEET=1. 6
FRTRINFHITIRBE % =1. 6 A 72 ) A BTAfi *=1. 6
1 FZ SR SRMT %=1, 4 BIFFERTREEFF k=1. 4 #ENARRT*=1. 4 BREATE k=], 4
TR HBTREEFIR % =1. 4 BEENTALE % =1. 3 BB KA *=1.2 FZ5HETHE-1. 2
NGk =1. 2
4 FHETHAFESE %=3.9 AEATRE %=3.8 HHETAHE %=3.7 S\\-ERKEXKET*=3.6
AFRTEH % =3. 6 &L RS *=3.5 PLUFAR)I%=3.5 S\ EFRXTFEE*=3.5
M [ i TFBKEF % =3. 5
3 PRETA k=3 4 FHEHHEEX=3.4 VW FIREF *=3.4 S\ EREXTRE%=3.4
JIBBTIEE %=3. 3 AEMHEE*=3.3 SV /= EEWIXAET k=3, 3 MIZERTAFIFRE *=3. 3
F)NHE)%=3.3 AEF TRRE=3.2 AETEH*=3.2 FRATTHA *=3.2 JI|OfthEASsE*=3.2
FAETAIR % =3. 2 #@)IITHIR %=3. 2 =HHTFEE %=3.2 FLFHH *=3. 2 AEMEERT=3.2
By EEEETARER % =3. 1 INZEmHEE *%=3. 1 BANHERD*=3. 1 & Bfi=YAR%=3.1
B =S MTHR AR =3, 1 FHRTALAZEET % =3. 0 AT » 4k =3. 0 FIYEHiERIR %=3. 0
FEEFTEF UL k=3, 0 FARET/NE %=3. 0 S\/=F BB %=3. 0 SV /= EBKES *=3.0
SV EFEBIFT*=3. 0 5 UAEFfER %=3. 0 FEIT-EAAR®=2.9 FHMH FFH*=2.9
NI % =2. 9 WESTAMT %=2. 9 FATIHZEM *=2. 9 REARTIIRT %=2.9 {THTAN*=2.9
IMRETIAMR %=2. 9 WV EHRFER *=2.9 SW-ERERAM*=2.9 S\ - EHfXED=2.9
NEEE %=2.9 J\IHF k=2, 8 MEMAL) I %=2. 8 BANLUTHIAZERT % =2. 8 /2 LET k=2, 8
BRAERTHERAE =2, 8 A ETHEENG «=2. 8 i Et) BT k=2. 8 & XAV HTHkA %=2.8 )I[BETEAT=2. 8
JIEETHTERT % =2. 8 JI|OTiE A K=2. 8 RERHIFE *=2. 8 4THTHRIR k=2. 8 INZEM F ={=%=2.8
TRAT)IA k=2, 7 JLARTART %=2. 7 #EHFRE*=2. 7 A TCH % =2. 7 |JIITEH *=2.7
EULETAZ L% =2. 7 RERTHERT %=2.7 JIIOH =Y Fn%=2.7 FREMAAR %=2.7 R %=2.7
RERTHRMT=2.6 & XHAPETE)|%=2.5 SV \-EiHEMXER*=2.5 EHRITE L TH*=2.5
ARFETARE %=2. 5 BT/ )I[%=2.5 FRATHME *=2.5
2 NIETRER %=2. 4 By FAJIHT FFIAJR % =2. 4 PIETTH %=2. 3 FEATIHHT %=2. 3 MILHTKEF=2. 3
H S THRYER *=2. 3 BRITAE %=, 3 FRRMIA =2, 2 ARAEHTWMN*=2. 2 BRATHIUTFHET %=2. 2
FRACHT_ERT=2. 1 REMERTARME k=2, | EFEFMTHEAEF =2, 1 BRRSOKIEIE: % =2. 1 HFERTHE *=2.0
ARREFIERAT % =2. 0 ARAETIA T % =2. 0 /NEEEFHT/NEEEF % =1. 9 /)NFEBFRT BT 4 % =1. 9
BREEMIXIAE=1. 8 BRATHTETH *k=1. 7 BT k=1. 7 BT/ *%=1.6
1 BRRTHIRHE *=1. 3 /|NEEEFHTTtdE=1. 2
4 THEHIMFE k=4, 3 KREHAET % =4. 2 W0)I[THREHE *=4. 1 THEilA k=4. 0 SERENT AR *=3.9
FARRATIAM % =3. 9 BEmI/ALE*=3. 8 B MREF *=3. 8 MERAT AR *=3. 7 fHIUTFRER=3.7
M) T )\ =3, 6 FridriARE B il «=3.5 fEILmdbde%=3.5 AFEAAH=3.5
3 THEGLXERNT % =3. 4 TZEHE R |XIEBSMT %=3. 4 FREGFHFRERT *=3. 4 Hi)IIFT/\F%k=3.3
BT HEEIRE *=3. 3 AT REH *=3.3 W AHEE *=3.3 MERTERITEA%=3.3
HEETTEE *=3. 2 FIFETTAZR*=3. 2 fir M= *=3. 2 FHEFRXFRE=3. 2
FEEARATTFIERT E=JF %=3. 1 HATHEE *=3. 1 KEEEAAHE*=3. 1 TERXISPHEF*=3.1
FATHERT=3. 1 S e 4 %=3. 1 HIFEHEM =3, 1 AFHE*=3. 1 \WTAtilfirRE *=3. 1
AT EIE=3. 1 ZHBT£E=3. 0 —BH—5=3.0 BAEMNAM *=3.0 EFBTREI*=3.0
TP R X TR *=3. 0 #METHIERT %=3. 0 AP HRAK=3. 0 TIELATHVEREST %=3.0
TR =3. 0 EHTIHTE *=3.0 KREEATRLE*=3.0 JEMFRIRZN *=3. 0 BEHRIT F246%=2.9
BEFETRE k=2, 9 FIEXFER/ VA % =2. 9 TIERIEKMEIEF +=2.9 FHH#EE£=2.9
R FAEIERT=2. 9 TRHES A k=29 8JIHRE*=2.9 A& *=2.8 J\fii/\f5*x=2.8
WEHHEE=2. 8 WATHR AR %=2.8 Efi=%=2.8 JLTJLEHTH H %=2.8 L]/ N1 %=2. 8
ILRTEAS % =2. 8 LTI *=2. 8 THEMEXFER *=2.8 SKMTZZAE *=2.7 B&)I[HN#H=2. 7
MEETT I\ ATt/ Nk =2. 7 FEATINR) =2 7 BEZMTE )| k=2, 7 |UEATEE N k=2. 7
FARMTTAR % =2. 7 MIEHER *=2. 7 i *=2. 7 WILTEERE *=2. 7 \FAAIFIHETH k=2. 7

W ks =
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VOEERE TR *=2. 6 FIPETISEHA*=2. 6 JH~ HHAThIuE %=2. 6 JETimA4: *=2. 6 HIEHT/HE *=2.6
W RTHTRIF *=2. 6 RARETREA=2. 6 AATHE *=2.6 BHETHL *=2.6 FEHHFT*=2.6
FERHAR *=2. 6 pHERSZIHE=2. 5 (BH#EE *=2. 5 MEEMS R %=2.5 LKA EITE+RE=2.5
2 FHIRTETARAIR AT % =2. 4 FEUHIEFUEH=2. 4 #GEEITRES %=2. 4 EEML3*=2.4
BRI A % =2. 3 ALHTIAAT%=2. 3 ARATTRIL *=2. 2 gk EhTk=2. 1 gk HHT=2.0
BUERTHE) [ %=2. 0
1 #hrHREE=0.9
R R 4 REIARZR) | AT k=4, 2 AR | [KIEAKRERT k=4, 1 fEfttr 5K -8 HET%=3. 9
JUIES) IR ERITET =3, 8 )| i) 1R X T 50T >k =3. 8 R X LITFEAT=3. 7 R X LRAT =3, 7
R FIFX BN k=3, 7 BEEER K HLILGE TSR % =3. 7 MK | HEHT %=3. 7 JE ATl %=3.7
AR IX B AT % =3, 6 ARRRX+ HHGHT %=3. 6 AP XIAAIT %=3. 6 JIIFFHFIX/MZET %=3. 6
WA TIRA %=3. 6 REH XL TET % =3. 6 FHARREE KA ARET *=3. 6 FREERX AL *=3.5
R X AL LB IEER % =3. 5 AR X IEE % =3. 5 JIIFE R ER1T % =3. 5 SR FETFHR=3. 5
) IETAE*=3.5
3 IR RIXORIART =3, 4 HEUCHET- X% 7k =3. 4 BEIRFERX FIEAT % =3. 4 M IEX 7 AT % =3. 4
FEEHFIEXSE LS =3, 4 SHEEFKHMIORT %=3. 4 BERTER %=3. 4 JEARTHHT*=3.4
FETRARS FLKEB R % =3. 3 REIRAR KA =3, 3 RERERATE T =3, 3 FERHIARK = V5 %=3. 3
PRI EXIEN % =3. 3 ) = RIXER) I %=3. 3 FARLEHPRX =3, 3 FEMR X - *%=3. 3
AR LRI k=3, 2 BRIETEX A7p & Zr 5\ k=3, 2 BRSIRIX IR %=3. 2 HEEEILX IR L %=3. 2
FEEIEA X R k=3, 2 ARSI INE 748 % =3, 2 AEIRSRIX T k=3, 2 )| [IFFSEX A FAMT % =3, 2
FAEETEOR=3.2 ZERTHE %=3. 2 BT X B A RS *=3. | BT XA *=3. 1
R PR IX LT % =3, 1 B _E AARAT =3, 1 IR IMERURRT=3. 1 JIIFFRAER % =3, 1
FEEETIRART %=3. | FERHHTRE *=3. 1 BRI R %=3. 1 =JHrikLeT%=3.1
JNFIRAEREE % =3. 1 BEERIXSY )1 %=3. 0 AR AT % =3. 0 FEIRATAREE*=3. 0
RN TEBT =3. 0 TR %=3. 0 JE/ AT 48 % =3. 0 FEARFRRXAG A =3. 0
BRI R SRR k=2, 9 ALK ARE TG % =2. 9 MR AIRAT %=2. 9 HEIEERHIR S ik %=2.9
JEARTH TS A =2, 9 HERTROKM =2, 8 BRRATHAHET k=2, 8 ¥ » IKTHi>F » IH=2. 8
FEARETIEA =2, 8 FAMEEREE R % =2. 8 JI A TYERE % =2. 7 ) I IS EER B % =2, 7
SRR THAERKET % =2. 7 SE1-TikIL =2, 7 JERITRR 7 k=2 7 REFTHEE=2. 7 FHETHRE*=2.7
FRZRNRFHIT A1 =2. 7 (AT LA %=2. 7 FERER R JeX 4 =2, 7 FERRRRXALRIR % =2. 7
(FEMETTFEME =2, 6 IS EERT %=2. 6 FAFINTRAF4AE %=2. 6 EIAEHTE %=2. 6
FEARE X RS k=2, 6 FERSFARX B % =2. 6 ) FRAEIX HHETr%=2. 6 2&)I[B] =1L %=2. 5
R RATREA & =2. 5 HEETHMIT % =2. 5
2 RBEET AR =2. 4 ZEFHFR %=2. 4 TEILETHRA % =2. 3 /NIRRT EF=2. 2 ABASIERRIC/ NG 5k =2. 2
BRRKETIEYR * =2. 1 FAASLRRE G =2, 1 AR EWI=1. 8
fE e 3 JRITHETEHAE=2. 8 IR/ ING *k=2. 8 MK M %=2. 7 FATIGHEMT %=2. 7 FIARITHEREET %=2. 7
WX ZAIAT=2. 7 BT E % =2. 6 fEIEMTALH %=2. 6 ARHER*=2.6 WX HsEAT %=2.5
A TRTREARET % =2. 5 JI[PIAT 1) 1P RIEE % =2. 5 SURFATSRIR % =2. 5 FEFEES T/ INE X % =2. 5
2 SEARTAREE %=2. 4 fARTHIR T H/EE=2. 4 7)IIRTHE) | %=2. 4 BRILTIHREET %=2. 3
AT HOREERAS % =2. 3 EAPTHT AT *=2. 3 FfHE MRS X VAT %=2. 3 FEFEH*=2. 3
AT EERT % =2, 2 & REFIT FALARAHR k=2, 2 JIERTER 2 1 k=2 2 Z5%) 17 )\ 1L % =2. 2
JERE) | TSI k=2, 2 T BTAN) | [HTER R sk =2, 2 /NEFRT Hhid k=2, 2 KRBMTEY b %=2. 1
BEMEEVES =2, 1 FHIETAHYINR %=2. 1 TEHFFAER *=2.1 ERHARIE*=2.1
WO EHEMEA k=2, 1 ZARTHH:%=2. 1 JIPNK BRI NLER=2. 1 JIPNFT)IN=2. 0
FRIKAT—ARA %=2. 0 HATIARGHT=2. 0 BETHIENIT *=2. 0 AEEFFFHR *=2.0
WhE T/ IMGIE=2. 0 REEFS TIAAS %=2. 0 FRE A *=2. 0 “AMAHTEHE *=2. 0 AT TR *=1.9
MRS THIRRT X RET sk =1. 9 FEE BT U *=1. 9 A/ B/ *=1.9 BHBTAR *=1.9
JINEFET/NEFSET sk =1. 9 SRASHT A T FEFN k=1. 9 {EEEHEILAT %=1.9 KETHAE *=1.8
FAFRETRIT = BiT=1. 8 AE A *=1. 8 f@ETIAAARNT=1. 8 ATy I1KE)11=1. 8 ARILTHEAE=1.8
EATHTERN=1. 8 SeHTRTERCRE k=1. 8 1&EEHEMRT)IE k=1. 8 FIFEETHIRRTXANT %=1. 7
18 B REHT N AR k=1, 7 28 IITHRB XA *=1.7 WhE N Y k=1. 7 ELHBEIR k=17
)N ITAFASIT k=1, 7 FAEATHS=1. 6 [E RATHERM *=1. 6 RS TTROKIT *=1. 6 {EETIAREHRT %=1.5
BEDHETAERT k=1. 5 “ A& x=1.5 FEHRETESXME=1.5 WarTiaLE » Ex=1.5
THBRTHTAE k=1.5 HRRT R %=1.5 FE{ETHkRE=1. 5 FERTHE & =1. 5 SHEK TR =FH *=1.5
BN %=1. 5 ) IFFRE P k=1. 5 KENEH*=1.5
1 =FETRET k=1. 4 SEERRTHETE *=1. 4 KEME=L. 3 REAEALFT *=1. 3
TEETHETZY BT % =1. 3 {BEIHET A SERT k=1. 3 TIJERTERHEE *=1. 1 “AIH/NME*=1.0
FASEERTVER % =0. 9 THRRT S %=0. 8 FHAEITEFR=0. 8 SEEEITAISTE %=0.8
TR AT AT % =0. 7 FASSEREAT 5 % =0. 7 FESEMTIASR %=0. 7
TR 3 PURFAH=S. 4 BREmE k=3, 2 SRt k=3, 2 FHATTAVEREIRGANT % =3. 2 FRUKET/IME %=3. 2
/NEEM EER &=3. 2 BFHHE *x=3. 2 AMHHE=3. 1 ><(EA5WHfEH*=3.1
FRErRAT =3, 1 R E % =3. 0 ZKFHPNERT%=3.0 < (E4 5 FHNE®=3.0
BFEFFHE *=3. 0 FHRETHE O k=3, 0 /NEEH/IVI*=3. 0 HMAaH*=3.0 FWHEHEIL *=3.0
TR AT T REF % =3. 0 B THEf =3, 0 ZPETHA4=2. 9 S HifIH:%=2.9
WEHRND S ETE*=2.9 T FEE*=2.9 MG F*=2.9 B3 *=2.9
EART PR k=2, 9 DX/ k=2, 9 [ RATHS%=2. 9 JWINHTIRIEH %=2. 9 SFATAAA*=2.9
TR 4=2. 9 ARTTAR*=2.9 FHRAM /P x=2.9 SR T4 %=2.8 HIZmibh)Il/VF4%%=2. 8
1TH T EE *=2. 8 FE/WETTIRFT*=2. 8 SRR b *=2. 8 FRETAR)I=2. 8 LiHTHERIR *=2. 8
IRERTAER % =2. 8 WHEKHTAHIT %=2.7 AFmox=2. 7 Mg D *=2. 7 /NEEFERA *=2.7
FEERT/ MBI % =2. 7 B IFIERE%=2. 7 FERRR*=2.7 U= bl s %=2.7
PRIl k=2, 7 Tkl «=2. 7 FRdrfifdie k=2. 7 FA g %=2.6 S (THKEA *=2.6
O XTI % =2. 6 HUMEFSHME % =2. 6 SEIHATZAE *=2. 6 BYJIIFTPIH *=2. 6 $£HETIIER *=2.6
FRERE AT % =2. 6 BERTHEMAT %=2. 5 177 MILUHH *=2. 5 KSR anT %=2.5
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WHERETILIT %=2.5 IRERTRARE L *=2. 5 FRELTHLAWRH *=2. 5 ZINEIETHIEk=2. 5

AN HERTAGH %=2. 5 mEkmicB)%=2.5

IKFHITHRT % =2. 4l KEFITERT=2. 4 ITFHER *=2. 4 253405 ) HRTAFIHE %=2. 4
SRMATSRM=2. 4 BRETHTIGE %=2. 3 FERTTEIR % =2. 3 WEkiil2N=2. 3 STTHIEE » B%=2.3
ITHTRRAE %=2. 3 Oz B2 mioea )l %=2. 3 HIERETHFEN=2. 3 HEXET /% =2. 2
TEFAIRET %=2. 2 FKIRFENETHE o k=2, 2 KEHAET=2. 2 FEKH il %=2. 2

Fes e % =2. 1 SAPET Pl =2, 1 KFETHIE %=2. 1 T k=2, 1 JEZRHHIERT %=2. 1
INTARBTE S k=2, 1 #FAHTHETHET k=2, 0 S EETHE % =2. 0 HHARE T AFHE %=1.9
O=bzh il EiT=1.9 FEEKEmEE *=1. 8 KUHTHEAT %=1.5

AISTFTEIRTHTH % =2. 6

BAAVATIN AET=2. 2 _HAlriSAX B RIRT % =2. 0 R ISR %=2. 0 Rl AR *=1. 7
INTFRTIN=L. 7 IR RET % =1. 6 /NFOHTBRET % =1. 6 FITHEFINT *=1.6
FIATBTEIR/ NFRE k=1, 6 BEAVBTHHRIRITE %=1.6 L#ifiE) X2 BT *=1. 5 R *=1.5

F T/ NERTE k=1 5

_BHTIE) RS k=1, 4 ERT/NEA*=1.4 KRMHE)II0%=1. 4 FEEHEXET=1. 4
=R 0 x=1.3 BT E%=1.3 Z&MF*c=1.3 AEHSR*=1.3
TR %=1, 2 Z4TiVaSEAE %=1 2 ANEMHIaEMT *=1. 2 MEATAIERT k=1. 2 FREFRIE*=1.1
EETORFRT=1. 1 EREIARH k=1, 1| R BB k=1 | ABM/INE*=1. 1 ABMHAER*=1.1
-+ B ETHAAM k=1, 0 F_EBTRE A7 IG#ETH % =1. 0 {SIRETH#N k=1, 0 AEHIR2ZMN *=1.0
FErFiS/KBAT k=1, 0 BRAHZREE T SR k=1. 0 FETEHHXER *x=1.0 + BETH TRET%=0. 9
+HETHRAZ 1L %=0. 9 _FHTRZRIX 225 % =0. 9 AETH /IR %=0.9 i XmngE *=0.9
FAATETIE %=0. 9 FEMHTE HVEAE %=0.9 FIEBFHIE - 1 %=0. 9 HEAKIEERKHHHNET £=0. 9
VElErATE AT %=0. 9 R SARAT 54K % =0. 9 HHEIRA (4R % =0. 8 KT E IR FIRFHT %=0. 8
+HRTHIA DR %=0. 8 _HBUrTeRRER %=0.8 _BTTHRATKEF %=0. 8 1 LTSGR *=0. 8
HEIGBTK =0, 7 _FREATHE BRI %=0. 6 FLRMIFIAZ=0.6 Hllidid / {7=0. 6 WEiEd)I*=0.6
ERfTF%=0.6 +HETHI_EIL%=0. 6 {EEHTHE*%=0.6

DEREE =3, | EIOWETRE=3.0 §LEHMT FHEH*=2. 7 (LFAMTTRIKIT %=2.6
BLEET EEE*=2.6 REEAEFT*=2.6 FEE/NE*=2.5

HRH—ERTRAK=2. 4 BNFAEIL BN k=2, 4 BNFRFT*=2. 4 HFFFHAE=2. 3
FRURFFEAR =2, 3 (K THA HERTIA % =2, 3 NI TR E=2. 3 KA ik T]%=2.3

B OWIETRE L k=2, 3 BN THBATEETIGE % =2. 2 ik BfE «=2. 2 i %=2. 2

B FER=2. 2 MEIRATEE % =2. 2 B Al AR =2, 2 (AL TR %k =2. 1

BT VT ATFE =2, 1 HKTTED) | TR k=2, 1 EWRATHEIRETE B R k=2 1 5T/ (VTR % =2. 1
BT TR k=2, 1 PREILATFRE % =2. 1 B 1 ETHRIR k=2. 0 m 7 /L7 A HififiR % =2. 0
ISR ARET % =2. 0 [LBUEALFTRIRET % =2, 0 TEEFESE %=1. 9 /IVER/IVE/NFFE %=1 9
REFIMET IR % =1. 9 FEEFI T4k %=1. 9 |LELILAFIAENT %=1. 9 RATARA=1.9 HZEME E4*=1.8
H R k=1, 8 E G LA x=1.8 KA HAFT*=1.8 [LFLH/VEPE *=1.8

BN TR AFNETAIRESF % =1. 7 [UBUEALEEE T o AT *=1. 6 )| =4 AHRAT % =1. 6
RHTE BT ) %=1 5 |LBULALZRT *=1. 5

ILBLEEERT R L k=1, 4 H2EMEIR % =1. 4 & IR AN % =1. 4 FRFTdy BEmT % =1. 3

AT VT ATEF A k=1, 3 [LALUAR/INERRET % =1. 3 FRF T UBTk=1. 2 JERHKMk=1. 2
7 VT AT/ NG k=1, 2 FIERT IR V=1, 1 ) S4BT k=1. 1 (LB =" )I1j# *=1. 0

LB ERIT 2 N % =1. 0

EEFrRHGME / O %=2.9 FEAFRFIM %=2.8 fEAHHiA*%=2.8

VEDFERTIE % =2. 4 BRHIRETRA *=2. 2 HICHATERE *=2. 2 HEFTHREEY =2. 1 #EFhmE e *=2.1
P HAR *=2. 1 BHIRETIES=2. 1 SCRHTE [ %=2. 0 AT *=1.9 REFHAM*=1.8
JINAERTELER k=1, 8 FHFI| AR =1. 8 BUHIHIR k=1. 8 {eABERT BEFHT % =1. 8

FET AR ARRL 7 /NET/ NN E k=1. 7 (AT /B 7 B R A A k=17
/INFETTFBAERT =1 6 ALAHANBES *=1. 5 FRIERHR*=1. 5 BUSITEUR=1. 5 AENTHEH ARG +=1.5
KETHT /I %=1.5 EMEM&FT*=1.5 EATLH *=1.5

FATALE *=1.3 EET ERA %=1 3 BEAMR Ek=1.3 THaHT&RS *=1.3 REFATHH=1.3
EEFHTEEITEE «=1. 2 FIRATHI Kk =1. 2 B LRSS *=1. 2 FRES*=1. 2 IaAHF*=1. 1
YERTRIA s k=1, 1 FEfmToh s k=1, 1 (LA %=1. 0 EFRETHHET %=1.0

FETHEAED *=1. 0 EEEHET FHH*=1.0 EEHFE*=1.0 EEFfiths*x=1.0

ANIASTEIF %=1, 0 AAARTALOH *=1. 0 LT EH+*=1. 0 RFIRTFOE *=0. 9 FAASFES*=0. 9
B THEIIET=0. 9 AR T AALRET % =0. 9 BIEHRFIRIE % =0. 9 = HAME %=0.9
(STRBTHFREL % =0. 9 T-HIFTHTE T *=0.9 FAATHZERT*=0.9 f)I|BTIRE *=0. 8

Fah T 1L FEELR % =0. 8 IAATIIRFT=0. 8 AF&E5 % =0. 8 HALATEHA=0. 8 REFHAEIEA=0.8
FEFTEINBITHTET %=0. 7 ] BAVNEFR % =0. 7 PEFrT B k=0, 7 ZREFHREERA ZF=0. 7
NS %=0. 7 FAFERAL %=0. 7 FaaTT & *%=0. 7 AGHARTZ24L %=0. 7 AEHT H# *=0. 7
HATHERETE %=0. 7 HEHR ) EEE *=0. 7 Z2ETHEFR %=0. 6 ZEEFTHIHE %=0.6
KETHIAZA0. 6 =B ith HETHLE % =0. 6

FEHPFEES T v R=3.0 FEOETREM*=3.0 FEOERIY AR =27 BEFTITZEA%=2.6
VBT % =2. 6 LK k=2, 6 /NLUFTHRi %=2. 5

TARERT k=2, 4 BNETRER=2. 3 FEOEMTHEA *=2. 3 FHEEIFAZE *=2.2
BT R EART % =2. 2 SBEGTHFIE=2. 2 BMETR *=2. | BRI k=2, | &R %=2. 1
FREE KX TFREAT=2. 1 SEMARE=2. 0 = BiHARNT=2. 0 FiEKITREE*=2.0 THMF *=1.9
VREETIHISERT =1 9 BB ME k=1. 9 g -PRE] *=1. 8 FRFTHTFEIk=1. 8 FAIRFHTIIZR*=1.8
AT/ UEk=1. 8 FRETH S F%k=1.8 FEFEA Al k=1.7 ZBHKRHAT*=1.7 ELETZRE=1.7
TREFTHER k=1. 7 BLEWELIE*=1.6 THTMEE=1.5 FEETHART *=1.5 HoZ R/ *=1.5
B *=1. 4 BEFHAM <=1, 4 FEEATXhE=1. 4 $M55) TRt %=1. 4 EOTERT AR *=1.3
FAFEAT PR k=1 3 FEMmL k=1 3 FEAVINE k=13 FImkHT*=1.3
EE KK AL k=1, 3 FIFEITARRIR=1. 2 S+iE tRAESAREEL 2 RS *=1.2
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REETRRA L L k=1, 2 FRAAZERME - B sk=1. 2 FRTEKXFEEHELE k=1 2 FEmHE*=1.1
BEARTS =1 1 BRI % =1. 1 FFMZEKEFITIRT % =1. 1 FHEZEXBFITHAR *=1. 1
AR 0 SHTERA *=0.9 R IEX = BBT=0.9 PEFERT—%=0.9

AR RITZ BT %=0. 8 BLETREE *=0.8 HEEHMEAHE *=0. 8 2ZMTEM*=0.8

BMIFEA %=0. 8 #EHTH %=0. 7 #&HHZRM *=0. 7 FHRHETHHETH %=0. 7 {EIAPEXEHRAT %=0. 7
AN THT 5 =0. 7 WA TTHUERT A %=0. 5 BHTESMVERT *%=0.5

P ERTIE{L % =1. 6

BUEFNABR k=1, 0 /T TRHEX %=0. 9 FARFEEIET 5 Kt k=0, 8 7SFHT RIEM*=0. 7

LT E4E=0. 7 J\FiERT=0. 5

—BIHTJEEHT % =1. 8 —BITEEARMT *=1. 7 WATEAE *=1. 7 BEqis HiisHET%=1.6
—RATHEIRET k=1. 6 ST PEAT*=1.5

FANEETT AANERT=1. 4 BEFATHELXE | *=1.4 b AT *=1. 4 BN HEHRK *=1.3
—BIFAERET % =1. 2 —BITHBLET k=1. 2 &/ IGHTPEAR *=1. 2 JREFATHHEmT *=1. 2
BUNFAN K k=1, 1 BEmXA*=1. 1 EhmmEEx=1.1 KhETrRE&E*=1. 1 BMNFHERX *=1.1
At ETENIVEET=1. 0 A= EETHEEK %=1, 0 [LEBTRIR k=1. 0 FEETEAIRT 5%=0. 9
AT E X B k=0, 9 BERTTILERT=0. 9 JEEHESFE %=0. 8 fLEMHIERT=0.8
ACET A AN % =0. 8 "B i gk I=0. 8 SFRETIR %=0. 8 BLINTHKIRXKKEEAT=0. 8

BN KR KA AT % =0. 8 AZEH) | IEFHET=0. 8 J\E~-ri HEE % =0. 8 &= i A BT %=0. 7
PEETRERR=0. 7 (LI EET\BEHT=0. 7 B 7)1 13k =0. 7 JARIETTIE) BT=0. 7 FARIETRET k=0. 7
AT HBIAT=0. 7 —BIMTILRET %=0. 6 —BIriKEAT=0.5

TR =2 3 RIGHTHR *=2. 0 BERTHI M *=1.9 KIFRTHME *=1.9 HEMTAH*=1.9
ILTEHTEAE IR k=1, 8 &R THAERT % =1. 8 L EHE M *=1. 8 B KATFEHHT *=1. 7 HAEFTEAT %=1.7
P =BT =1, 7 KITTAA L k=1, 7 RIGT &) = BRT=1. 6 =k | IEETHII %=1. 6

ARETBE *=1. 6 EFETT/NE*=1.6 RIGTHERES *=1.6 KNITBHEZE *=1.6
HIETIRA *=1. 6 MEETEYE=1. 6 BKMHERT *=1. 6 H&ETAENER *=1.5 &ML AT *k=1.5
RAIBHARA=L 5 BIREBEIT ARG *=1. 5 SeMETHMT=1. 5 KRR *=1.5 28741l *=1.5
IEEMRRE R *=1.5

EHINSERT I k=1, 4 {RERTHMIIE=1. 4 ZEEHTENI*=1. 4 BT EIT=1. 4 BRI *=1. 4
KIFTTZAA k=1, 4 IIHZEHE=1. 4 (B EMEFXIE *=1. 4 FIRET/NEF %=1. 4 FIFFHTFIRF*=1. 3
KT 1 ACRT sk=1. 3 ZEFHEAE % =1. 3 AATEEIT k=1 3 (IAHFEXIEL *=1.3

IS ERTAR k=1, 3 FETEA k=1 3 RIET &) RIG=1. 3 B KTHERFINT %=1. 2

ATEHETATE sk=1. 2 FUARET EifE=1. 2 BORTIEKET % =1. 2 AFRETINEE *=1. 2 SALTETHHF) pE % =1. 2
wETRAOH =1 1 (IEFERES *=1. 1 (IEEHEFXEiR=1. | BKHEE*=1.1

B RFAFES *=1. 1 GEMRIT=1. 1 FABITH) % =1. 0 FEFEH—@%=1. 0 FEREAERE*=1.0
BEIE TS k=1, 0 BEEHTHAIE % =0. 9 B KA %=0.9 t » IERTHEE %=0.9

P =PRI k=0, 9 ZERUHTEEEN=0. 9 ‘EIINSERT/NEFH % =0. 9 (B KREXILE*=0.8
SRR 0% =0. 8 IIBEFERKA=0. 8 IIEFEXME *=0.8 B KTEILAT%=0.8
SATBTHAT TR % =0. 7 SEFH4RL%=0. 7 RIFFEHIL%=0. 7 H&EFHIIR=0. 7
TG % =0. 7 £/ EHTRS k=0, 6 AETHAERENT %=0. 6 JFIHT R *=0. 6
SALVBTRASERTVE)11N9=0. 6

HEMHLEIT*=1.5

B LIRTE S k=1, 4 BRETIRT, R k=1. 4 HETHEEF*=1 4 RETZH*=1.3

B ETINIET %=1, 2 ZEHETTREILAT =1, 2 PERTTAREARNT +=1. 2 PRI RAT %=1.2

AR IGERT % =1. 2 JIEHTE S *=1. 2 IEAEMEI *=1. 2 EETEBIER *=1.2

PRE T % =1. 2 B L UTH ZAFET%=1. 2 HETAM *=1.2 FAHEHAT*=1.1
FEHHTEEIRT k=1, 1 XETFHITk=1. 1 BRTHTERTART %=1, 1 ErETfE=1. 1
EPATAHET %=1, 1 EEMRHARBETER k=1, 1 JEHEITEY 0 *=1. 1 EAFHEERON*=1.1
BB LET %=1, 0 F-FTHHEERT %=1, 0 S mRmET % =1. 0 FRRTATERIET *=1.0
BORETEA R =1. 0 BT *=1. 0 A HEHEZF%=1. 0 EHEHAL=0.9 HRETHEITIT=0.9
FEFTEFRT % =0. 9 BURETHE) I %=0. 9 b4 HRBHREZE %=0.9 &M/ NIAHRT=0. 8
FERA—EET=0. 8 *SATH I HHET %=0. 8 FriTEFEE %=0.7

FRLET R k=1, 4 UG k=1 2 AT *=1. 2 [LOETREY fok=1. 1 FRSH =fl@*=1. 1
AU k=1, 0 FEETEE % =0. 9 Fx EBTTAIET % =0. 9 KRR *=0.8 PJIBTRHR %=0.7
BRI k=0, 6 EIEIRTAEIERT % =0, 5

KRR %=1. 1

FOKRTRET %=1. 1 #in/EHEZER=0. 8 LEMAFHRT=0.6

EAHTEE=0. 6 BHIKATEIATRES *=0. 6

PSP EET k=1, 1 MEETTEHAT % =1. 1 IR %=1. 0 #H2 NETIOHE*=1. 0 Z&/\BTKH*=0. 9
) [T COARET=0. 8 TURHTRAT % =0. 8 AGHAATEIRT %=0. 8 Z51A RLATAFIREAT %=0. 7

R | [TASET % =0. 7 BiRi_EIET =0, 7 IESET/\]=0. 6 i) [FIlFF:*=0. 6

FOEE) [T AT 5 =0. 5

EARTIIT=0. 8 J/L/ TR ERT=0. 7

SEFETIU k=0, 8 AN LIET Ik =0. 8

KETTHHT *=1. 0

B TRAT=0. 6

GALERTARE %=0. 7 GANERTHER *=0. 6 SEUTTHESETAR ] %=0.5

36° 16.8" N 137° 36.1° E 3km M: 3.3
& LT BATRERG R SRR k=2, 2 & LT AT AR % =1. 9
FREETTHRRTE=1. 0 = ILTTTEBEE *=0. 8 EILFTAAAERT=0. 5
IAARTZR: %=0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
67 | 5 14 39 | IRIEFEEEHS 36° 16.6° N 137° 36.2” E 4km M: 2.2
g B I 1 LT REEER SR =0. 6
68 | 5 16 49 | hmEAEL 34° 24.3 N 131° 38.4° E 14km M: 3.3
iNguyLoy 1 #Ki)IE%=0.6
69 | 6 0030 | #BZ)I|IEHE 35° 28.17 N 139° 29.7 E 22km M: 2.8
D 1 ESFTAZL%=0.6 HEFH#EL*%=0.5
1) [ 1 REEREX 1 B TR % =0. 9 RAOr FRER] *=0. 9 MRS XK F/EE *=0. 8 MEHAX = V5T %=0.7
TRV SR X FNSRMT 5 =0. 7 ARICHEX) | HAEHT % =0. 7 FBAFHIX I *=0. 6
70 | 6 08 00 | HARRHE S 41° 29.7 N 142° 02.6° E 64km M: 4.5
AR 2 [ ERTIE(L % =2. 2 BGEATHD 7 SGRMN % =2. 2 HGEK/NHEFR %=2. 0
1 JUFTERT=1. 4 BROHIET EPER % =1. 4 BLEMD T SGHEHI=L. 4 RNy A EE=L 3 P HL*=1. 3
I HIETE O % =1. 2 J\FHRABX % =1. 2 FARFTEET K k=1, 2 FARFTEETE % =1. 1
LFETAR / bk=1.0 ILFBTHEE=1. 0 Teomi4i=0. 9 Te o RMETE %=0.9 FLAETA A i *=0.9
ZIRTBMT %=0. 8 BEIEHETAK / M %=0. 8 HEALET LR %=0.8 Tpomig&s %=0.8
FARREETh I %=0. 6 U O EHETH T %=0. 6 BLEFFE *=0.6 7~ FkftF=0.5
i 1 BERETHVART sk=1. 4 BFELIETSRET%=1.2 2V HLETZ Y LUfk=1. 1 EAETTHTIERT %=0. 9 Timiatk=0.9
THRATETEN R =0. 7 Fimhidbai=0. 5 AR H / BT % =0. 5 [EEHETREEE=0. 5 ZFHT Rkl %=0. 5
FTOTE DT RN FAT=0. 5
AR 1 KTk k=1, 2 AZETTRRIR=0. 9 BT EILXE | *=0. 7 &TEEFRTFET=0. 5
J\IEEHT HEE % =0. 5
71| 6 16 17 | IGREERFFEL 35° 40.4° N 136° 34.6" E 9km M: 2.4
Mgt B 1 IR HAZR =1, 1
72 (7 00 34 | TERFAGH 35° 47.0° N 141° 00.6" E 27km M: 3.2
TER 1 k7= %=0.9
737 01 13| tBERSHE 36° 55.0° N 139° 24.2° E 5km M: 2.2
e 1 FEiIsRT BRI =0. 7
74 | 8 01 04 | ‘&HFRyh 40° 08.2° N 142° 05.9° E 51km M: 3.8
AR 2 [ ERTIE(L%=1.8
1 HFARBEEETE KRk =1. 3 JUFHRERT=1. 1 J\FHPAHLk=1. 0 HFAHREIEE%=0.9 /S TmEMX *=0. 8
FFETHEE=0. 7
HPR 1 HRETHRCK % =0. 9
75 | 8 07 42 | F=aHIFACEs 45° 13.1° N 141° 49.3° E 8km M: 2.2
AeiEE 1 FENTHTB)I*=0. 6
76 | 8 20 50 | &SR 36° 51.9° N 141° 20.0° E 31km M: 4.2
PRI 2 BIIHBNIVINGRE % =1. 7 ki PR *=1.7 BILHifAT*=1.6 HErTEE*=1.6
AT R)1[%=1.5
1 ACFIRTHBERRT =1. 4 HZm+ERTACES *=1. 3 HHeR MM *=1. 2 HHAEHE O %=1 1
AKFHNERT %=0. 6 HIERETIL *=0.6 HEEKEHAAT%=0.5 0= 62 L/ EiT=0.5
T 4=0.5
e 1 WhEH/IMEIE=L 0 Wh X TSR %=1. 0 WX T =FHT=0. 6 FAITETERT %=0. 5
7719 00 41 | HEHITHTE 42° 16.2° N 142° 36.2° E 5km M: 2.1
AbEE 2 HOTEHET = AEET % =1. 5
78 | 9 07 10 | FERENEIRES 33° 29.9° N 134° 04.4° E 14km M: 2.6
IR 1 ZZHETZH %=0. 9
79 [ 9 07 53| sz BIRFREEIHS 36° 16.2° N 137° 37.5" E 3km M: 2.6
sl B U 1 ELTTRAREHR SR AG R % =0. 7
80 | 9 16 36 | FoEkILEALER 34° 06.5° N 135° 08.8 E Skm M: 1.9
e L = 1 #EraTH TiEk=0. 7 A HHHHSET%=0. 6
81| 9 17 09 | WEREFHT 24° 03.8° N 123° 28.8" E 24km M: 3.8
TR 1 PrERTHRE=0. 9
82 |10 02 18 | &R 37° 20.0° N 141° 34.2° E 47km M: 3.8
fEER 1 HEEENTILE % =0. 9 JRITHTREMAF=0. 9 BRIMNTAN % =0. 8 185 A EFIT R KAHE % =0. 6
83 |10 03 39 | BERFEY 37° 09.2° N 140° 12.9° E Tkm M: 2.3
&S 1 BT AT % =0. 7
84 |10 08 01 | REAIRREAHNST 32° 44.5° N 130° 39.1° E 14km M: 2.9
REARIE 1 REARTEXFRE=1. 3 FIRHIMEIT=1. 1 FHREIART %=0. 7 REARFRXKIT *=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FATHIHEAT %=0. 6
85 [10 23 52 | JtHEEHITH 43° 35.2° N 146° 30.4’° E 75km M: 3.9
biiE 1 REHHEAEK=1. 2 IRETHFEELE *=1. 0 RETHHON *=0.9 BIMEATEE=0. 6 IZEATL 2 §2%=0. 6
86 |11 01 51 | b~ F3IE:mE 28° 31.9° N 129° 00.9" E 69km M: 3.4
RV 1 WEFNETPE S R=0. 6
87 |11 10 34 | EHRyh 38° 381" N 141° 54.1° E 48km M: 3.6
AFE 1 —BAmT BT *=0. 9 [a2niie; H i FHET % =0. 6
BRI 1 SNWETHEEZERT %=0. 9 FETHHkAIT %=0. 7 KALTBHTEANE % =0. 6 BAHTEERMT %=0. 6
SILVATIIRE=0. 6
88 |11 11 26 | ‘EHilRyh 38° 51.3° N 141° 47.2° E 56km M: 3.3
AFE 1 —BITIEEHT % =0. 9 KARETIARIERT=0. 8 JARNIETHIE)IIBT=0. 6 —RATH==ARET %=0. 6
SATPERT*=0.5
BRI 1 KNWVATHRESMT =0, 5
89 |11 12 17 | FKHEEH 39° 49.4° N 139° 46.5° E 13km M: 3.2
K & 1 BEER)I%=1.4
90 11 12 19 | FoERILEALSR 34° 12.1" N 135° 13.0° E Skm M: 2.8
Aokl 2 L BEZT=1.7 fiilUh—&T *=1.6
1 #ERATTE J7ok=1. 2 ¥ERET FEEk=1. 1 FOEEHRT FE~ %=0.9
91 |11 16 36 | IZRJRFEEEHLS 36° 15.7 N 137° 36.0° E 3km M: 2.1
el B U 1 ETTRREEE R A % =0. 5
92 |12 02 20 | =aiyh 38 21.7 N 141° 39.9° E 53km M: 3.8
SEPR 2 —RBETHEARET %=1 7
1 —FAmT BT sk=1. 2 FAMIETHIHLERT=1. 2 —BITAFRIRAT %=1, 1 —BIrifERAT *=1. 1
KASERTIE) | BT=1. 0 —RETHIILET % =0. 9 {EHBTHE K % =0. 9 AP *=0. 8
REmiTrEn FE T s T k=0, 8 BN THARJ X 5k =0. 8 KARPETHREHT k=0. 7
BRI 2 )R ) [k =2. 2 FErhibkARRT sk=1. 7 KAIVETHEEA % =1. 6 JRAETHETE=1. 6
KT HFIET % =1. 5
1 RIGHHER *=1. 4 FETRI=1 4 RETAMRERE *=1. 4 fETAL T *=1. 4 FRBHRA*=1.4
B =T k=1, 3 KUVETHRESRT %=1. 3 KAVEHRE=1. 1 FI=[ErTAE1=1.0
BKTREEAET k=1 0 FETHHEREIT % =1. 0 UAEHMEFREST *=1. 0 BB TR*=0.9
FAAEST/INET % =0. 9 BKTTAREET % =0. 8 KAETIAZEEITE)IPN=0. 7 4 BUiiHgH *=0. 7
BEE AN % =0. 7 BRI HNT=0. 7 BKTTEERT %=0. 6 EikEERTARRIER *=0.6
BKTTE LT =0, 6 B KA %=0. 6 FAEMTEIH=0. 6 KALTBTIARTHTER *=0.5 KIFHTH) I %=0. 5
93 112 07 11 | ERMAGHEY 37° 09.1" N 140° 12.9° E Tkm M: 3.2
e R 3 BERHH AR %=2. 5
2 EITHAAE %=2. 0 FEHPRTRER %=1.5
1 SRIFHTRIF k=1, 4 AT \E/INES k=1. 3 F{rTERN=1. 1
94 |12 23 11 | EFRH 39° 40.2° N 142° 07.77 E 48km M: 3.7
=R 1 BEdIF k=14 BEamEZx=1. 1 [LAITKR*=1.0 BEmHHART *=0.9 AT REHT=0.9
SATTHERT %=0. 9 EHFHEFHT %=0. 6 FHTXI*=0.5
95 |13 02 43 | fEEEREE 37° 07.5° N 139° 20.8" E 8km M: 2.7
e 2 IS BRIk =1. 9
96 [13 02 47 | FERBNHE 24° 03.8 N 123° 31.8° E 23km M: 3.6
TR 1 PrERTHRE=O. 8
97 (13 04 27 | FEERIH I 35° 43.0° N 140° 55.6’ E 13km M: 3.0
THER 1 k=T %=0.9
98 |13 08 35 | FEEWRILFEER 35° 34.0° N 140° 06.8° E T2km M: 4.9
BER 4 BEfNhiERS%=3.5
3 IV EREFREK=3. 1 BRETER %=3.0 JIIOH =Y f%=2.9 H)IMHE/*=2.8 Z=FAH*=2.8

SEIER*=2. 7 AEF FRRA2. 7 JIIOTHHEARDEx=2.7 FREHEER=2.7
AT % =2.7 J\BI k=2 7 Z4msEE %=2. 7 & H T4 %=2. 6
FEREHAERHE%=2.6 SUWeFERKERKBIT*=2.6 JI|OMHEA*=2.6 AMTTEE *=2.6
AT RFIAR % =2. 5 PEHATT PR k=0, 5 (HEHT/NE % =2, 5 AEHEEME*=2.5 AETEE *=2.5

S EFEXBIFT % =2. 5

NETHHE*=2. 4 FAETANT *=2. 4 FIEHAR*=2.4 SV EFRKFEE *=2.4
Bl F AR =2, 3 ERHART %=2. 3 FRrirtho k=2, 3 HEEREF Ak %=2.3 Sz ALK EHF *=2.3
SV ERERARM*=2.3 V- RIBXKIBIR %=2. 3 S\ V= HBMXED=2.3 51 RS x=2.2
RERHIRE k=2 2 NZEMBATE *%=2. 2 AEMTEH *=2. 2 ARIATER *=2. 2 S\ - ERKES *=2.1
FRJTSR =2, 1 IAMRETAAR k=2, 1 FARMHREM *=2.0 S\ 7o EEHXART %=2.0

- b3 -
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& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

HRRT RIS %=2. 0 AR LA SMT % =2. 0 SEMTRLE k=2, 0 FE =FRHEAS*=2.0

SV ERRIER *=2.0 FHMT EFH%=2.0 Wz ERMXER*=1.9 JI|SITEE%=1.9
IS ERT % =1. 8 1FHEAIAL k=1. 7 MZEHAL 30 %=1. 7 B ILTATERT %=1. 6 JIEFH *=1.6
5 U ABFHTHER % =1. 6 JI[BEFIERT=1. 6 AEASTHZETE *=1.6 1THTRFIE *=1. 6 HZEM F ={%%=1.6
B EFEBRITARE *=1. 5 FHRMHIEA®%=1. 5 REATHITR *=1.5 AEREER=1.5

ATAR %=1. 4 £ BT =V AK%=1.4 £ BT gek=1. 4 AN /2 )11%=1.3
RERTTE T k=1, 2 BAENTEVA: *=1. 2 ARETIRMT=1. 2 ST E *=1.1 HEMREER*=1.1

VB IRTAEH % =1. 1 & ZVORTHRAR k=1, 0 ARBETAERAT k=1. 0 EREM)IA%=0. 9 BRAEMI44ZE *=0.9
JRILETAZIL % =0. 8 WEILIFTKEF=0. 8 ERAETIIN%=0. 8 AT *=0. 8 FRACTULFHT *=0. 7
FRTER bR =0. 7 /N[BT KIR % =0. 7 HRRACFTEIEE % =0. 7 B3 Ftd | BTHETT %=0. 7

TRATHET %=0. 7 BT _LAT=0. 7 LEBET-LAAK®=0. 6 /NEEFIT/NEEF %=0. 5 AFEFAIAE %=0.5
L X )NORTE) % =0. 5 FEHERTAEE % =0. 5

P B AT %=3.5

FRIARZR) XA B AT =3, 4 FRICHHXHSE *=3. 3 MRIRLr BX FEHEIT =3, 1

J IV IR X BT RTIT k=3, 1 RIS || KA k=3, 0 REIEE X HINT k=3, 0 ) [IEFET RiTXER) 1| k=2. 9
TS X AR R, k=2, 8 PEIRAR RLIX 35 % =2. 8 MR XLIFHT=2. 8 BiErf X (LI FET%=2. 7
REEERERAE N k=2, 7 RUEHIER T 7 BB %=2. 7 JIIEEXFFARRT %=2. 7 1[I FX/MZET %=2. 7
FRIEFZEX S k=2, 6 FREMLXK)FEHT *=2. 6 FRIEHEX A A 5T % =2. 6 SRR =V *=2.6
UG TR T BT sk =2. 6 ASRehs FUXR AT % =2. 5 AUk XL L& B =2 5
PRI X E T k=2.5

R AL % =2, 4 BREHEIL RS TE % =2. 4 [EART R A k=2 4 FRFEREXEA =2, 4
FRIEEVE [XIEAAT k=2, 3 AR X LIRET =2, 3 AR XV A =2, 3 FRILIEX A 15 BT % =2. 3
JIIFE AT ERTE % =2. 3 KA TR %=2. 3 F8JIIBTE(Lk=2. 3 FRREFAFoRX F#%k=2.3
BRIETER A7 & Tr 5\ k=2, 2 MEIERE T XBE T %=2. 2 HHERSIRIX AN *=2. 2 HHRESIRXESFIERT *=2.2
RSB | ERET k=2, 2 BRR AT A B k=2, 2 TS *=2. 2 &I [BTAH *=2. 2
FERX B AIE % =2. 1 MRFFEXIEFIT =2 1 JIIGFAERAEx=2. 1 BERTITRE *=2. 1
FRIRTTR *=2. 1 27 W25 7 IR=2. 1 /NHEIRATIKE =2, 1 JERATHRT %=2. 1 {§)IFHE» B %=2.1
FEABIE e X AR =2, 1 IR X ALILA AR % =2. 0 BRINEX KT % =2. 0

BRI SR IR =2, 0 )| IR BB P =2, 0 A TIED =2, 0 Z=HTHE %=2. 0
FERER X =2, 0 AR AR % =2. 0 FRIEERRIX Py k=2, 0 FRIESGEX/IVE 7 A %k=1. 9

TR R X EREAT sk =1. 9 ) I IR R/ IMZBERET=1. 9 =JRmiRILAT k=1. 9 EEATHRL *=1.9
FPHRT L ZREE k=1, 9 IR Hho=1. O BRI R XBSEE k =1. 9 BRI R ERIT % =1. 8

JERIH k=1, 8 RAILRXANRAT % =1. 8 FHZ) [ KHHHTEF % =1. 8 I X TYERE *=1. 8
FRRTTRRE *=1. 8 BHRGIRXFA1*=1. 8 SRR AR %=1 7 FRATGA *=1.7

RS KA %=1, 7 MR ALRIN k=1, 7 FELETIRA *=1. 6 JEARER] k=1. 6
REEHIEXE LA *=1. 6 HEITIAMAZE=1. 6 MEFXAY)I%=1. 6 EFHBAL*=1.6
FARAATHBIA k=1. 5 BEERIKM *=1.5 [LALETILAL%=1.5 JIFFREX F1E3F%=1.5
REETRRAKT %=1, 4 YT ERINT *=1. 4 ZREFHSE=1. 4 fAEF X H4L k=1. 4

SRR THAEAKET % =1. 3 BERTEARRT %=1. 3 FEYRHFEF *=1. 3 EEH TR *%=1.2 KMETA T *=1.1
/NEJREHTAE=1. 0 FERERRRR N# k=1, 0 ABBURGEX S % =1. 0 BARKETIER %=0. 9
TR I=0. 8

YA H=3. 2 FETHEF %=2. 9 FRSrifk i k=2. 7 Fudrhifsie k=2. 7 Biari/KIBEaRGHRT %=2. 7
Fa] RRTHASR k=2, 7 #)1ITELRE % =2. 6 {RIPNMETIRIE H k=2. 6 HPETIMAA4E=2. 6 AR de%=2.5
OEHNE®=2.5

INEERVINI%=2. 4 HHTH FEEx=2. 4 JWRTE *=2. 4 HRTHA T *=2.4

DT HWTHINRE*=2. 4 BURfig#t x=2. 3 > ITHXif*=2.3 TR~ %=2.3
BYNTERE*=2. 3 BFEAFHE*=2.3 S IEH LR %=2. 3 ZINETAH 58 %=2. 2
OEXHRER *=2. 2 AfHE=2. 2 HEO/IMEH *=2.2 SFATRM*=2.2 /NEEF LEE*=2.2
ARFHAIRET k=2, 1 ARiAH%=2. 1 A=A =2, 1 JETIL*%=2. 1 fdrida «=2. 1
FPETHFEH k=2, 1 2398 9 BT AFIE *=2. 1 1T H M EdE %=2. 1 FRIEHT/ N %k=2. 1
BEAIRTRARAT % =2. 1 ZRIrinl i N B k=2, 0 HUPHTHIEE » B %=2.0 HifmE%4=2.0
TEMRRZK=2. 0 FREriTIH %=2. 0 SEfF=E*=1.9 A/ \M*k=1.9 HFATIEAT *=1.9
ARSI k=1, 9 FIRETAR)I1=1. 9 AEMITT THR % =1. 9 KINENETEA=1. 9 BYIHIIH *=1.9
ARATAR *=1. 8 1THTIMAE*=1.8 $&HTIR E*=1.7 T HA 5 b ELHE*=1.7
INEETEA k=1, 7 MEAHED k=1. 7 KF MR *=1. 7 FEXNETHE O k=1. 7 #RHEZIN=1.7
FEART PR k=1, 7 SRHETTHER *=1. 7 TEMAIRAT %=1. 6 $LHTEEHE=1. 6 FTZEEE*=1.6
H STk =1. 5 KRR k=1. 5 HPEm FPlsk=1.5 475mLHE*=1.5

RIEIETT e %=1.5

KETTEAT k=1. 4 HFRERAHTSHAT k=1 4 BWFTEWE*=1. 4 \TRETEL %=1.4

B[R *=1. 3 KFH&ET=1. 3 B ii+EIAE *=1.2 OV- bR iR s *=1. 2
FRETHIGE sk =1. 2 OV= B2 %=1. 1 FERETILIT k=1 1 FEEXELIT*=1.1
SRERTRA Lk =1. 0 EFKTZ R %=1.0 HILHBY)I/INER *=1. 0 FFEA M EMHET *=1.0
RTETHILE %=0. 8 JREMFEEL %=0. 7 FHEREHHE=0. 7 HhEKE T L/ NE%=0.7
HEERETHEE *=0. 6 FEAMETETERT=0. 5

HEfAE%=2.5

TR % =2. 4 (TR % =2. 3 ERRATAR *=2. 2 TEHHEP *=2. 1 EBAHREE *=2.0
TARTEAT %=1.9 TEH/EH *=1.9 FH = HIAREIT=1. 8 EFIHRIERT *=1.8
WEARTE ST k=1, 8 BRI k=1. 7 BEPARET bR %=1 7 KT L%=1.7

ERATHEET %=1, 7 ERETRT =1. 7 & FETEF=1. 7 FEETS ERT % =1. 6 HiARTiERIETH#ER *=1. 6
TEH ARG *=1. 6 WiIARTTATATE M k=1. 5 EEFHEERT *=1.5 HYEHRA)INERRF*=1.5
FEVATH O BEEF % =1. 5 /NUTHER *=1. 5 AT EA *=1.5 HiRHiET=1.5

YT A *=1.4 BXHATHAET %=1, 4 FHEEHFHEIT *=1. 3 HiARrEHFIT AN *=1. 3
BB *=1.3 )BT & & ¥ x=1. 2 SORBTEAR=1. 2 /NLFATRJET %=1, 2
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Ry | RS fEEE kS wRE HiE
B Ry (& Moo & E Gl E B

AR & k=1, 1 WARTATEVERTER k=1 1 HRmANT*=1.1 B =1. 1
Aot k=1. 1 AL ERR RS %=1. 1 IESLFTFR=1.1 AXHPskanT *=1. 1
AT HRE k=1, 1 FARTIANT %=1. 1 IREEIRATH 72 THT k=1 1 B TR *=1.0
B R RATH o % =1. 0 S ETE*=1. 0 FEE TSR %=0.9 HYEhHEE %=0.7
A Ye @ BRTER *=0. 6 HYHi-Ein=0. 6 HFAIE) [MTHIE*=0. 5 A/ERRTHE *%=0.5
TR 3 FEEFRXHEET %=3, 4 TIERGEREANT *=3. 4 FIEPRXTIEFRIT*=3. 2 TEFXIPIEF*=3.2
TR XIE BT % =3. 2 FILTFTFERE %=3. 1 EEHTHEE%=3.0 THERLXFdykE=3. 0
THEEIER NAH =2, 9 2SI %=2. 9 )I|TH/\%*=2. 8 AT AT *=2. 8
THEREXFGEMER % =2. 7 MHTTERT=2. 7 BRI *=2. 7 NUAREFRENE *=2.7 BHHE *=2.6
ASTETHIERT % =2. 5 R THAEIAET=2. 5 TIEEATHIEMTFIT *=2.5 BeTH &S *%=2.5
Bt AR Bty k=2.5 $ERIHT FIEARI *=2.5
2 BPEATEEEE *=2. 4 HTREE *=2. 4 S Ok 4 % =2. 4 FIFETAFR*=2. 4
KREBERTRELE %=2. 4 FTHRAK=2. 3 EFHTTREL *=2. 3 EIFHSm%=2.3
BT FAREF k=2, 3 FHUTAAT *=2. 3 BATHUER *=2. 2 BRI KEA=2. 2 ILRATHA *=2.2
INTFARHAFIEHETHE & =2. 2 AREFEFAH=2. | #7HiRE 15 *=2. 1 BEe&mEETE=2. 1
EmITRR *=2. 1 fUHTHH *=2. 1 FERTTHFRT-%=2. 1 FIEHEHE*=2. 1 fAith*%=2.0
FEFHES A T =2, 0 BEHHESR %=2. 0 SHTZ2AE %=2. 0 flitd%=2.0
TRIGET IR ATE % =2. 0 BBJ || T % =2. 0 —HH—&==2.0 W\ AmERE %*=2.0
KBEET R *=2. 0 FRETEFT*=2.0 FEATTAM*=1.9 FEERTER*=1.9 ZHITLH=1.9
JUHLERT R E *k=1. 9 {B4 FATHRE %=1, 9 FAFETRAS *=1. 9 FEMEFFH=1.9 W/ =19
FEEmi AR k=1 9 ILEAHER *=1.9 FRHEERZH=1. 8 FEIHEFIRS *=1.8
FEAER)k=1. 8 [LRFNEATE LR E=1.8 ILRHERE *=1.8 J\fEr/\f*=1.8
W AT R =1, 7 MR BT E A k=1, 7 JEfmMZ A %=1. 7 fAHRF *=1.7
ZILET k=1 7 BARAE =17 BEALHR*=1.7 FRH{R *=1. 7 fFILTHRAE=1.6
BFETRE % =1. 6 BEHTTERA=1. 6 BEHTTEE *=1.6 BEZEHTE)I%=1.6 JEFi=%=1.6
WERET 298k =1.5 [MEEHT/\ H AT/ k=1.5 [HEEHIS R *=1.5
1 JEFEA*=1. 4 JEFERE *=1. 4 BEESERTRES k=1. 4 sRATIRIL *=1.4 WTARKRE*=1.3
PR =1, 3 Sk =T % =1. 2 BERTHE) I *=1. 2 BIFEARmAIHET E=J5%=1. 1
FEERATIAKE k=1. 0 B&JI[FIPR=1. 0 B8JI IR %=0. 9 #k+FH)I|AHT=0. 7
HRUAR 3 HURHEEARAHT k=3, 2 HRTRKHRAPIH *=3. 0 BAIbX G JF k=3, 0 B EAfX A *=3.0
BORTACHRATAT=3. 0 BURERZeH=S. 0 B Kbk %=2. 9 BAURSZKFHH =2, 9
HORURST XA R k=2, 9 HRULF)I|X =2, 8 BT XAIE *=2. 8 /NEHi/NIET %=2. 8
BRI L& =2, 8 BURHBXE R % =2. 8 BATRRERHI R *=2. 8 At IIKIbdh)I|%=2.8
HRIEE AP k=2, 7 B | KERA =2, 7 NEFmiig N %k=2. 7 BT AT %=2. 7
AR XA % =2. 7 BAYTHRKE S =2 7 B H B PRET k=2, 7 HEKHRXZE) [ *=2.7
R HAR ZEAR =2, 7 B RKFH) BT =2, 7 BB X =2, 6 HEHEX [4%=2.6
ZEETRIF % =2. 6 HAULHXET *=2. 6 B IHIGXIEART %=2. 6 B RUR X TEHERT %=2. 6
HR T X =2, 6 BT A || XEEE % =2. 6 FATHTE-OO L F%=2. 6 X &L *=2.5
B RHE % =2. 5 BRI AT =2, 5 BRURHRKRARE =2, 5 PHBTrii AT *=2.5
2 BRI k=2, 4 FARERX T A %=2. 4 BRHHAAXHEA *=2. 4 HARHEA XA *=2. 4
WA K S HT % =2, 4 BURFE)IXKFE) | %=2. 4 ESFHFA=2. 4 BUREX 2 NE*=2.3
HRHTE X EHEA *=2. 3 BATHE XM AT % =2. 3 BATHiEX E AR %=2. 3
W SCRRAR—Y & %=2. 3 B TR AR %=2. 3 BEVLRKEE *=2. 3 B RHXHHH%*=2. 3
INEFETRART % =2. 3 [E/y=FiAs %=2. 3 HAUHEFX k=2, 2 BAUE R X B« =2. 2
BB SEK P ARET k=2, 2 JEMRT TR k=2, 2 R AR *=2. 2 B [[XIAHET % =2, 2
HRE XA k=2, 1 BRUF AT % =2. 1 BRUFPHA-RE *=2. 1 FHAT/ ST %=2.1
AT A % =2. 1 BAHLHART %=2. 1 BAfIm k=2, 1 HRTREXELR*=2.1
BRI HARRESEET k=2, 1 BRI AR T =2, 1 BETHEAXK R %=2. 1 HREXEETEk=2. 1
HRUSURR AR % =2, 0 BAEKTANT =2, 0 HATTHRXEG*=2. 0 BB XITH H*=2.0
BRI S AT % =2. 0 =JEEFIR =2. 0 HEFrTAHIA =2, 0 JAITTHFIRANT %=2. 0
BOHRIERIE % =1. 9 N\EFHA)ET%=1.9 BTHTHIREF %=1.9 FAHLTHEERT%=1.9
HREARKEEG*=1.9 EfiEtRA%=1.8 Wi «=1.8 {HMlirifEF *=1.8
HRAEHEXE F8 k=1. 8 By RXI{EA=1.7 ZEMEEMk=1.6 \TFHAHHET=1.5
HE HEHHR*=1.5
1 SOIAGRET % =1. 4 BEETEFET k=1 4 BEATILTHANT %=1. 4 ERFERT5ER » I % =1. 3
FHET B AFIE k=1, 3 PRI k=0, 9 FHEFHEFEM=0. 9 (FERBBTHEE*=0. 9
TBAETHREAE %=0. 8 FEKENTZEAN=S0.8 B OHITH =0 7 MFEFATE *=0. 7 =FfHH5=0.7
FERBETTTET=0. 6
B 2 EJIFIE*=1.5
1 HEARTHTREIET k=1. 3 RIGH RIGk=1.1 AR k=11 HEETR)HEF k=1 0 FEHEF7KH*%=0.9
8|7\ 1L % =0. 9 ERILITRIEIRRT 5 =0. 9 \ \io X ST *=0. 9 JRITHTLEHEAE=0. 9
EATHT AT =0, 8 AR ETHIA FEE=0. 8 ERITIAE *=0. 8 71T 1% =0. 7 FHATTHASEEET % =0. 7
WO AT =FET=0. 7 WO X A/ IMAIR=0. 6 BT HERT =0, 6 KHHF TAAA %=0. 6 MEHEMTILH %=0. 5
P EERT H 5=0. 5
BB 2 VRHETTARET *=1.9 FATTTHEIT*=1.9 TCHITIRE *=1.9 BRITHEFx=1.9 KXRETAH DO *=1.8
IFHTRTEART k=1, 7 AEARTTZEEMT =1, 7 BEARATSRET *=1. 7 FEEEAFINHETE *=1. 7
)| FARIEET k=1. 6 BUAETHL) BT %=1. 6
1 VEHETEANET=1. 4 FTETTYREET % =1. 4 HIAETTRERT=1. 4 FRAE T BRARAT %=1, 4
WAAETHHETERRT k=1. 4 FEMFTHTEALRET %=1. 4 ¥&JI[THRE *=1. 4 AT A=1. 4
B &0 HRE &< BT k=1, 4 A GATEUINI=L 3 BET S+ BT k=1. 3 AHMHHI BT %=1. 3
BB SRR k=1. 2 VBAT FABRET k=1, 2 FEWRHHET *=1. 2 KHEFAET*=1. 2
BHETFRARET k=1. 2 Z2PiZed %=1. 2 HEITTEME *%=1.0 »& Y HisET*=1.0
FE ) THAIEHT k=1, 0 FEMEHTEE k=1. 0 KEMHHHEEHIT%=0.9 KETHAFHET*%=0.9

- by -




VR 2645 A HIEE - KILAH (B55HR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

99

13 1033

HIZIR

Ff

B
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REFIR

FIRRETER
IR

AR

HOHR

HRZ ST/ N =0, 9 (BB TS SRAT % =0. 9 BEBARFIAT A % =0. 8 TR HAT &)1 %=0. 8

W FTALAERT % =0. 7 ZRTTAPZEMT % =0. 7 HEEET/NE%=0. 7 FATHT FHTH *=0. 7 mlREmHIEAET %=0. 7
B FA R %=0. 7 A GLAt8kHE %=0. 6 BETHETZET %=0. 6 BETHRTET %=0.6 14| |FHFELRET *=0. 6
FEETLET=0. 6 EMETHHET *=0.6 ¥JIIFAF*%=0.5 ¥)I[Hff Ex=0.5 REZMTHE*=0.5
B TR R k=1, 8 (LTIl k=1, 6 FEFEAEAT*=1.5 REAEE %=1.5
FRETH LA k=1, 4 B OWRTANE=1. 4 RS RTAEG k=1, 3 (LU RIET %=1. 3
FAFRARME=1. 1 FRAABE*=1. 1 EJIETHR *=1. 1 KATEAT) *=1.1 FRFHHEE*=1.0
IR BRSO B R OWIETRE L k=0, 9 FRJNTHEIL EAYE %=0.9 ELE AT EEH*=0.8
KHATFKHA=0. 8 FEIERT/ING % =0. 8 HIRHT/\(CHTRE =0, 7 [LFLAALATIASEART % =0. 7

BN TR IL TR E=0. 6

WHERTREA®=1.9 ELEmEF*=1.8 FFETHFES T v F=1.7 BuEHiE-1.6
FEOETEM *=1. 6 HWETEH%=1.5

BT FH*=1. 4 ELETHSRT=1.4 EXHERok=1 4 FERTHES %=1, 3 HESEHHE=1. 2
ST k=1 2 ZWETIR *=1. 1 FHERTFEAE*=1. 1 FEOEFIY AT *=1. 1
FEOEMHR *=1. 1 &R =10 BWFETTHIRET%=0. 9 FETRTFEECk=0. 9 =& HAHNT=0. 8
FRETE KX TR % =0. 7 i/ %=0. 6 Bk HET*=0.6 FHATAFE=0.5

SETATIRG % =0. 8 ALARETEE %=0.7

RTINS ART=1. 0 FIAATIHER/ NF % =0. 7 BERBTHERITE %=0.7

PeATFIE *=1. 2 REFREHANE 2 1 k=1. 2 FEFRTEHAR *=1. 0 EATFHIA%=1.0
BAHRETIES=0. 6 /NIFETE-E % =0. 6 FREHTHMIR@EY =0.5

36° 05.1" N 139° 53.0" E 47km M: 4.0
HPETFIH %=2. 5
/NEEM EER %=2.3 il P A =2, 3 REMIH % =2. 3 FElTiL IR *=2. 1 HfiE4=2. 1
INEEM/INI%=2.0 LJHTERR %=1.9 239H0 5 LHTAFIH *=1. 9 &JIIHE#*=1.9
OEAVIE *=1. 9 LA *=1.9 HAETHEE » &*=1.8 7T H1 ) bfi LM *=1.8
A TINERT % =1. 8 /NEEMERA *=1. 8 BFFH *=1. 8 HFETIS4E=1. 8 M T *=1.7
PHAIL k=1 7 ARETRE=1. 7 fREkriRTk=1. 7 B)IHPIHE %=1. 6 $#£HETk E*=1.6
HAATHETA T k=1.6 < ITHALWTHEM *=1. 6 FHERETTIET *=1. 6 FTEFAIRET *=1.6
BERTHERT % =1. 6 ST KRER*=1.5 ARMTH/\FBk=1. 5 KK IE *=1. 5 SRR %x=1.5
BYITEEE*=1.5
K THTAT %=1, 4 fETiAEck=1. 4 S <IZHXif %=1 4 1THHEE *=1. 4 THHRRE*=1.4
HEERETHE O %=1 3 FRTI/KBERET *=1. 3 KFHEThE %=1. 2 FHEEREHILG *=1.2
F AT sk=1, 2 J\TF{RATE % =1. 2 WHTZAH=1. 2 FET FPLk=1. 2 BERTTHE L *=1. 2
PRI N RS k=1, 2 $RHEERME=1. 2 SRETES *=1. 2 FURETA)II=1. 1 B SEABh I INFR k=1. 1
=B AR HR B k=1. 1 BEA/IRTIEFT*=1. 1 TERRLE*=1.1 FAHTdek=1.1
WRERE T /N k=1, | RIEEIETIEA=1. | SEF2aE % =1. 1 IRERTIER =1, | KFm&mT=1. 1
HRERETETERET=1. 0 OV b miaia) |l k=1. 0 KHET/NE *=1. 0 FEBriLali<=1. 0
R st %=1. 0 < 1A LA =0. 9 BETRM%=0. 9 FRBriZ£=0.9
K HIRR%=0. 9 HUEFHME *=0. 9 1THTILE %=0.9 SFRTKRM *=0. 8 AT AH *=0.8
BFTHEF %=0. 7 ZRBEEIETE H % =0. 7 FEEXETHET=0. 7 #TIE D *%=0. 6 ARETHIGHE *=0. 6
FEERT/IMEH *=0. 6 WEETIHHZN=0. 6 FHEXE TR *=0.5 R ZER)1*=0.5 BEHHEH*=0.5
ASCAi-FERTAER *=0. 5 H SZAERT%=0. 5
TEFHHET %=2.6
FHVE TIAREFIT=2. 2 ETA S *=2. 0 HiAKTEAT=1. 8 BAHAKIER *=1.6 FEATRER *=1.6
FHLE T ENT k=1 5 PIARTEAITE k=1 5 /MUTHHEA *=1.5 1§ TITiET=1.5 TARTEHT*=1.5
TEHAE*=1.5
FHERETE k=1, 4 SORETSAK=1. 4 (EEFHTTET % =1. 3 {EEFHEHAET*=1.3 TEH/ Mt *=1.3
FEE TR k=1 2 EEFTEAR K=1. 2 EBEHSERT k=12 /NUTTFRAT %=1 2
FETETH OSEEF k=1, | EMTEET =1 1 BYHPEaETk=1. 1 HiATAEmETRER % =1. 1
WA RETE H sk =1. 0 FiATEVERTZR T %=1. 0 MiARTTE R AN k=1. 0 FERHERH*=1.0
EARIRETA AR %=1. 0 BCHTRA)IERAE %=0.9 EZJIETL 6 & & %=0.9 HikiHET*=0.9
T AR %=0. 9 KARMGEE*%=0.8 AR 2RRTHF %=0.8 AXA4SHAR %=0.8
AT HREE%=0.8 BEMAE*=0. 7 HiHEBTHHE*=0. 7 ERMATRRT %=0.7 HtLHHE=0.6
HYETHETE%=0. 6 HARTEA %=0. 6 IR SILUTRE *=0.6
ERETER %=1.6
NZERTRFUR % =1. 3 FBETH&MR *=1. 3 AER FRE~L 2 JIIOHhEASE*=1.2
AETREN=1. 0 AZTTEE *=1.0 HFHIBITHHEEx=1. 0 METEE *=0.9 EFATHE*=0.9
IETEERE % =0. 8 NZEMALIA *=0. 7 REATHILR *=0. 6 NIZEMH T ={%%=0.6 JIAHiH *=0.6
SRR =0. 6 SN2 RIHFIXED=0. 6 Sz EEHIXART %=0. 6 EFATTBEF %=0. 6
JGETT S %=0. 5 SV FALRER *=0. 5 FIALTIAZERT *=0. 5 AEHHIE*=0.5 REATIRMT=0.5
EEEATHER k=1, 3 HAATIRTERRT k=1. 1 JEATTARAT k=1. 0 RETFEART *=1. 0 FEATEEMT *=0.9
WRAETHRA=0.9 &0 THRE 4B %=0. 9 AIFETTHHEET %=0. 9 FERTHTEALMET %=0. 9
FRERETH O =0, 8 AT BIFHRAT %=0. 8 #AAFTTTHEET *=0.7 BHTEIRET*=0.7
BAETTH BT % =0. 6 EHET FAURET*=0. 6 FEEFAFETHTE %=0. 6 T(VHITRE %=0.6
REATHUINI=0. 6 BETHPEAPNET=0. 5 BEARTIRET % =0. 5 )1 [THARET %=0. 5 #JIIHKR %=0.5
Zx &0 BT k=0. 5 KM HAIRAT *%=0. 5
TR IXIERRT % =1. 3 FREAERERT=1. 2 RATHHE*=1. 1 HAFERT=1. 0 FERH{ZR %=0.9
BT 8 % =0. 9 FITETRZR%=0.9 FFHE *%=0.8 FHTZAE *=0.8
FEAERIRGG *=0. 8 FATHREM %=0. 7 FEETFHFEET %=0. 7 HIFEAZEH%=0.7
FRIRTRTARIRY AT % =0. 7 BFFATHEERIE %=0. 7 ZdMTZ1H=0. 6 FETEFFE-H=0. 6 FHERRZEH=0. 6
R TR %=0. 5 FRHATHAT-%=0. 5 2 [LET/) Nk =0. 5
HRETERX FPEE %=0. 9 BURHEFX HPEF %=0. 9 BTHTTHHET =0, 9 BT\ HXATFHT=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HRSURX R *=0. 7 FHEUE N XFE =0, 6 HESCRXAM *=0. 5 FHEF XTI H *=0.5
AT DO U F%=0.5
izl = 1 BRECHE XS RRT %=0. 8
100 |13 11 49 | FIsRid 36° 13.9° N 141° 01.6" E 45km M: 3.8
PRI 1 BSEHBIINER k=1, 3 ZOIREEIETE k=1 2 MR E*=1.2 OB himmEs k=1.0
FIRFRNETHER=1. 0 K HPNERT %=0.9 B ZHiEAT*=0. 8 AT *=0. 8 Wik /N=0.8
fTATILE %=0. 8 $£HTHIER *=0.8 THTTEA=0.8 KT H®EAT=0. 7 1T THIRRAE *=0.7
I k=0, 7 FRIFTHRE=0. 7 AF RIS %=0. 6 $RMTHERM=0. 6 FHIEKEH LN %=0. 5
BFiEH %=0. 5
101 |13 13 21 | BB mEY 37° 07.3° N 140° 41.5° E 7km M: 3.3
a5 1 WhEH=FaRT=1. 1 HEETR)HEIR % =0. 9 HREETAY)H))11=0. 5
102 |13 20 07 | REFEETES 35° 51.2° N 137° 30.1" E 6km M: 2.3
EBFIE 1 EERS 7 R k=12 AHETEEHEFEEF %=0. 5
103 (14 00 44 | =B 38° 14.2° N 141° 41.4° E 50km M: 3.7
BRI 1 AR *=1. 1 RIFTHEEER %=0.7 =y IFFHETHT)I|%=0. 6 BIAEHIFRA%=0.5
104 |14 08 03 | JRE{AIye 41° 59.5° N 142° 34.1" E 62km M: 4.5
AsE 2 FIEETALERT % =2. 4 JHATETEIR=2. 3 HrOV=2MIERNILTFRT=2. 2 HrOV=7 8T = F/EET %=2. 1
TEATHTEFZE=2. 0 HTOZ D ETFRPEIZERT =2, 0 JHRATHTEEH k=2, 0 Z2SERTEA A3 k=1 9
ALWRBER TCHT k=1. 9 ALBUERIX &I Uk =1. 8 JLRITHRHET k=1. 8 FBHEEHTHIEAT *=1.8
FANRETSRET =1, 8 FEREMT AT % =1. 7 22T R % =1. 7 BAEHTTART % =1. 7 FLIRAGERALEL +=1. 7
JEERTEEVE=1. 6 FHrOV-DETEAEIEL 6 THEAAELk=1.6 {e)vPETAAE %*=1.5
1 Frgrfidbse=1. 4 AR IRAT % =1. 4 EHRETIRPN % =1. 4 Lo RFER*=1. 3 FURRALR KT *=1.3
TrEm AR %=1, 2 FLIRRE X EEIN k=1. 2 & IR TFRATHEART k=1, 2
RRIRET RIERART k=1. 2 {THIFEAPIT=1. 2 H &5 B ERTF5 %=1 2 FHEEk 4 7/#%=1.2
UBIET k=1, | JEERTRET %=1, 1 =4 HIE0T k=1. 1 ALIRALRCHTEELL *=1. 0 LEBEHiFkse*=1.0
KECIBTSRET k=1, 0 SEEIHERT % =1. 0 FLIRALXAERS % =1. 0 FrTmeZeii=1. 0 FHOV=HTERNER *%=0.9
HEITKAT=0.9 20 HETZ Y HUF%=0.9 /IMEHREHIT=0. 9 *5RIRH 545:=0. 9 FEHRTE T %=0. 9
BBITHREARET %=0. 9 BIRETHRALERET=0. 8 FLIERE XA *=0. 8 REIEFHETHEAR=0. 8
FURFRBIXATH *=0. 8 FAIFHIRE=0. 8 ATIMTUEHET %=0. 8 FLIEE H XM *=0. 8
TR BT FESERRET % =0. 8 FLIRE X A FEH % =0. 7 FRESMBIBTATE =0, 7 /MR ILET=0. 7
BRITTHEIL=0. 7 FFIATE 6 4c%=0. 7 FTEETH LR % =0. 6 HyATTH 4 55=0. 6 JiBHET FH#5H=0. 6
GARBTAET %=0. 6 +H5E/KETRE 4 £50. 6 TR BIBTEAE % =0. 5 FEBTHRE*=0.5
JRRRTIEAGE=0. 5 BT %=0. 5
B 2 BOEF/NHEFR k=1. 8 HU@ATRDTIURPk=1. 8 Fk ERTIE{A%=1.5
1 FEMNWF X ERHEL 2 Te oM ARUET R S k=1, 1 KRIBTRRE *=1. 1 BB R %=1.0
I\NETHRERX %=0. 9 HFAFILINTE%=0.9 Tp-omi4#h=0.9 Tp o4 %=0.9 J\FTHENT=0. 8
PEdERtAEd: k=0, 8 TEARRAGTET &AM % =0. 7 ZIRITRMT % =0. 7 EHFES %=0. 7 LFETHR/ b%=0.7
FEHTHEE=0. 6 J\F NI k=0. 6 TR ARAMETEEER=0. 5
AFR 1 BKHTHRK k=0, 7
105 |14 11 56 | ZRIssRid 36° 28.5° N 141° 03.0° E 25km M: 3.1
PRI 1 BSEABIV NG %=0. 6
106 (14 15 44 | BB R 37° 28.3° N 141° 50.4° E 25km M: 4.2
BRI 1 MIBEEZEXMEL %=0. 9 =i | IFETHT) | %=0. 8 F&FTHAENT %=0. 8 &L AT %=0.6
e 1 JRITATZENHE=0. 6
107 |14 17 30 | REARIRREAMS 32° 37.9° N 130° 44.3° E 15km M: 2.9
REARIE 2 REAEXEFR=LT
1 (LT R *=1. 1 JRATRI *=0. 8 AEARFRXAIT*=0.5
108 (14 19 09 | FRIIEREER 36° 05.3° N 140° 00.4° E 67km M: 3.1
N 1 TEFHARE*=0. 6 PiARTHATFETE M %=0.5 EETHHE]%=0.5 EEFi&IHE] %=0.5
P E T REFRT=0. 5
BB 1 WARTHRAE=0.5
109 (15 01 36 | FnskiLRALER 34° 02.2° N 135° 15.8’ E Skm M: 2.6
FOR LR 1 GHERTEE k=1, 0 A HJIETHHRF *=1. 0 F H)I 0] FEEF%=0. 9
110 (15 18 48 | FEKE 35° 03.4° N 139° 25.5° E 121km M: 4.2
WD 2 HRTFREXAKF=1.5

—

R REFX E k=1, 3 E4SFHEA=1. 3 BTHMPET k=1, 2 BEdbXE 7 H%=1.2
AT U4 k=1, 2 /NEF/NIET %=1, 1 BRGEX5) ] k=1. 1 =JEFTEHR *=1. 1
HORERRZEHE=1. 1 B X BURA k=1 0 PEBURHTFET % =1. 0 BAEXEEIb*=1.0
HRITF X AR8=0. 9 BAIEARARRT %=0. 9 BASURRAM *=0. 9 BT HXIGHIE %=0. 9
HORHEAR X ) AT % =0. 9 BAUR S X T-EF/ERT %=0. 9 HAUSARX AT %=0. 9
HORURSTIXAHBART % =0. 8 HURHHAX Z#FKE *=0. 8 R HAARXHHA *=0. 8
HORUHS X BR % =0. 8 HURUHERX A4 % =0. 7 HAUHIEX A ART %=0. 7 BRUKHIXZEE) (| %=0. 7
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

o) 1 B

2

AR 1
BiER 1
THER 1
i 1
TE R
e 1
fE R
FEH IR 1
EEKELE
FEIR B IR 2
1
EEKELHE
FER R 2
1
stz B VAR i
FEFIR 2
1
Mgt B 2
1
BRI
HFR 1
EIRIR 1
e I AR B 5
el I 1
B R
TR 1
iy BT
TR 1
TFHERALPEHS
TER 1
HORUER 1

HEUEARIX AL A =0, 7 BURTHEXGE AR k=0, 7 BTHTEA %=0. 6 BITHRXE S X %=0.6
HRCSURX AL %=0. 6 FEHBARKR *=0. 6 ESFTAZL %=0.6 HFILA) XA *=0.5

IR T %=0. 5 BURCIRK AR— Yt & %=0.5 HRETHKE TR %=0.5 BTHTHE *%=0.5
AR XA k=0, 5 BAT XS %=0. 5 BALH XL %=0. 5 JATLHFIRAN]T % =0. 5
HARFNT YL =0, 5 HURFEFXI L H %=0. 5

R X AULG R *=1. 5 FERAE% *=1.5

R+ B 0T % =1. 4 BREAHE) | KA RS *=1. 3 MR+ AX_EEHET *=1. 3
FRIEH X % =1. 3 BHEFEZER SN M *=1. 3 BHEIAAX = V5 %=1. 3 FBENBXAfE 50T %=1. 2
FEIEHEIR) | FHAERT % =1. 2 ABRURRgeX ik =1. 2 FERLRRE AR E % =1. 2
RRIEARS) || RIA B A HET k=1, 1 RERXMEET %=1 1 BEREFURET k=1, 1 =/HriRLET %=1 1
WA TIRA *=1. 1 BAMERTHR=1. 1 FEREFREXT 7 RBRT k=10 )R | IEX S hIET *=1. 0
FEARBTIGAS =1, 0 ARUCRHXHEIE *=1. 0 1) I[FHE» & k=1, 0 HEET X TEHERT %=1. 0

R X LFRT=0. 9 MR ZEXSE LS =0, 9 AR B 54T %=0. 9 R A B o= %=0. 9
KFATT BT % =0. 9 FELUIEX_FFARRT =0. 9 BEURSRX/IVE 74 %=0. 9 BRI X R %=0. 8
MR FIRX T % =0, 8 AERIX A )1 %=0. 7 ZKEFHEE=0. 7 MRS RIXE R %=0.7

JUNEE) SR T BT sk =0. 7 )RR IMZFERRT=0. 7 ABIERREXAE A % =0. 7 BEZEET O F=0.7
SRATHEERT % =0. 7 BERTTEI AR %=0. 6 3 7 &> =0 6

FHVE THEAREFIT=0. 5

Bl AR %=0.8 SV =FALREFR *=0.6 FEIHEP*%=0.5

THEPRXHAT k=1. 3 THEMHER *=1. 2 FEATTAR *=1. | fELUTEERE=1. | FELHHEX=1.0
TR R X =0, 9 FEERTERETE A *=0.9 ST FAREF x=0. 8 THRGEXEAERT %=0.6
TEERX I DHEF %=0. 6 TEELIEX/NEH *=0.5 B8 *=0.5

FEOERER*=1.2 FEHPFES T 7 F=1.0 HFTIERAX=0.9 BWETiE{=0.6

GG RTARE < =0. 6

36° 57.7° N 139° 22.1 E 4km M: 1.8
FAR IR LAATJE 5 =0. 8

35° 56.7° N 136° 22.1° E Tkm M: 2.6
RERTTTZE R+ =0. 7

28" 27.6° N 129° 24.7 E Okm M: 3.8
RIS W =1, 5
EEMAMEIT=1. 3 FHANGE *=1. 2 BEAERAETR *=1. 1 HEFPETHE L H=0.9
W PNAT SR R % =0. 7 #ESETIAAESENT %=0. 6

28> 00.2 N 129° 23.0° E 42km M: 3.6
HHEPNET 5 % =1. 5
WHEPNETES B sk =1. 1 FHUBETEHl *=1. 0

36° 17.4’ N 137° 36.2° E 2km M: 3.7
AT ZE *=1. 8 LEF T4 *=1.5
EIFHPS k=12 /NIFERF =12 LIRS *=1. 2 ARTHON *=1. 1 A H*=0.9
REHTREENE v 7 —%=0.9 REHTREERA 0.8 HA T IRERE*=0.8
EBFTHER % =0. 8 A NEFR % =0. 7 {SIRITHIFHEE %=0. 6 ARERTHBH *=0.5
FEF AR %=0.5
5 | LI BRSO SRR R 3k =2. 2 1 | LT L RRT AR sk =2. 1
TR E % =1. 0 FREHTRMETR=1. 0 /& LFTAAAERT=0. 9 FREBHTTR S BT STH %=0. 8
FRBH T v [T % =0. 7 FREBHTTARRANT BT % =0. 7 @& (LT BTE57 %=0. 6

38° 31.8° N 142° 14.9° E 42km M: 3.7
SR ERT %=0. 9 —BIFTEMRAT *=0. 8 KFRIETTIEIFT=0. 7 FAREHT RALIERT=0. 7
— BB =0. 5
SNBSS E =1, 3 KAITBHFRE=1. 0 KAETHESET %=0. 8 F =FEATEE)11=0. 7
)N MT 21 %% =0. 7 F & TRMT=0. 6 R =[EMTakHE % =0. 6

33 37.3° N 130° 37.0° E 15km M: 2.9
FHTHERT %=0. 9 BRIFH A %=0. 9 $FHTHL*%=0. 8

24° 51.7 N 124° 45.2° E 9km M: 4.2
% BRI *=1. 0 2 REFAIE)I1=0. 7

24° 51.6° N 124° 45.0° E Tkm M: 3.8
% BRARME %=0. 8 £ BRIAIE)I=0. 5

35° 40.9° N 139° 54.8° E 56km M: 3.5
THRGEXEAER k=1. 4 TELRJIXIEEHT k=1, 1 TEERRXEET*=1. 1 TEFXIPLHEFx=1.1
FHEPRR AP RAE=0. 9 JHLHIE %=0. 7 HFMHHR =0, 7 TIERSEERX/MAE %=0. 6
HRTE)K =1, 0 BB K E Rl =0, 9 FATHRKIEE %=0.9 B IXAL5)1[%=0.9
BT | XA % =0. 8 BFHEARIXAHT % =0. 8 R TACHXATFAT=0. 8 HmERZeH=0. 8
B AR AR %=0. 7 B REE;E& %=0. 7 BB RE AR %=0.7
FHAFFEODO U o % =0. 7 BAUSIK PR %=0. 7 HRTREARXEHR*=0.7
HRIER X ) [T % =0. 6 BFUTA) | XEEE %=0. 6 FFHEARKAEIR *=0. 6 HEEAXIIA *=0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HRUHMEX_EP G =0, 5 BN BIXHAET k=0, 5 BT HRXEIH G %=0. 5
7)1 1 REIEES RORIRET k=1. 3 ) IF) IR T- BT k=1, 3 =JRATRILET k=1. 2 BEEES) || Kk k=1. 1
REEETEX T 7 BRT % =1. 1 BERMAE R % =1. 0 KA TER % =1. 0 AiiEikm K ALILE BT % =0. 9
)RV IEF X E BT k=0, 8 )1 IRy =2 X = FANMT 5 =0. 8 HRILH T X % =0. 8 FRIEREILX B SAMT %=0. 7
REEBX A TEHET % =0. 7 BEEMIA X PR k=0, 7 BERES RLIKES R, % =0. 7 FHRR R X0 <=0, 7
) R R BB ET=0. 6 FEARER th o X R % =0. 6 REEX I LIFRT=0. 5 HEZEEHTHRANET %=0. 5
BRI 1 HEFERZREAR *=0.5
121 |17 03 49 | JEHATyH 41° 56.0° N 142° 26.0° E 64km M: 3.7
e 1 O ET =4 BET % =0. 5
122 |17 04 52 | ‘BE&EE 24° 51.3° N 124° 45.0° E Tkm M: 3.8
TR 1 ZBREIFRE *=1. 2 2 BRFEI=1.0
123 |17 07 52 | E%/kE 33° 04.1" N 132° 19.3° E 37km M: 3.3
AR 1 EFEETHIk=1. 2 F§PHiBRRAT k=1. 0 RN —A4%=0. 7 SEFOTANEE %=0. 6 FAZFETFANL *=0.5
EEARTHEN %=0. 5
[yl 1 15T %=1.0
Koy IR 1 EARTEART %=1, 2 BARLAIERT k=1. 1
124 |17 08 20 | #&EsEh 37° 15.0° N 141° 11.1° E 79m M: 3.8
BRI 1 LEmETHER=0. 5
B 1 AT k=1, 3 /NEFET/NEFETHT 5 =1. 3 FATTTERIEHET k=1. 2 BREEFPESHR k=1. 2
TARATHEHE *=1. 1 AT R k=1, 1 /NEFATHRIE % =1. 0 ARZERTILE %=1. 0 FJIFH/NE %=0.9
SEAMTREEE %=0. 9 HFTTRARNT %=0. 9 7%)IIHT74)1%=0. 8 JRILATSHAE=0. 8 BWRAEATES *=0.8
FRTHTEZERT % =0. 8 & E{FHETTR) AT =0, 8 FIAT AT IRl =0. 7 FFTHIAHEEAT %=0. 5
EBILTHE A=0. 5 RAFAE TS RME=0. 5 JIIPKT)IIN=0. 5
PRI 1 BBV R =1. 1
125 (17 08 49 | ‘= Bt 24° 52.3° N 124° 44.5° E Tkm M: 4.6
THHERIR: 1 Z R *=1.2 ZREMNEI=0.9 BB RERE%=0.9
126 (17 15 22 | REARIZREAMST 32° 39.4° N 130° 45.1° E 9km M: 2.4
REARIR 1 FEERTEN k=1, 1 FRTTEEFRT %=1, 1 AEASERETES k=1.0 REATEXAEH=0.7
127 |17 15 27 | REARIRREAMS 32° 39.4° N 130° 45.1° E Okm M: 2.5
REARIE 1 FUERTEPNk=1. 3 FIRTEEFET k=1. 3 REASEERTE %=1, 2 FEATEXEH=0.9
REARRE XS OMT *%=0. 9 F+fijf HAT %=0.5
128 |17 22 43 | fBEREEY 36° 58.1° N 140° 44.4 E 11km M: 3.5
e 1 WX TSI k=1. 3 WX THEHEA *=1. 3 VWb X H=FIlT=0. 7 \ Vo X /ML 1E=0. 5
AT P EEF=0. 5
129 [18 12 56 | WhdEiTiE 24° 26.8° N 141° 28.6° E 147km M: 5.2
HARCER 1 /INEERREE=0. 7
130 (18 14 59 | REFIEREFER 35° 54.0° N 137° 40.6° E 6km M: 2.2
EBFI 1 AEETHE %=0. 9
131 |19 02 33 | f@ERHH 37° 29.8° N 141° 35.1° E 49km M: 3.9
& 2 MREERTALH *=1.6
1 WhEH=FIIT=1. 4 1&E/EEHT T LE KA HUE *=1. 4 FET R *=1. 1 B TEEEET %=1. 1
& ETAE =1, 0 JRITETEEHAE=0. 9 —AKATIMH: %=0. 8 FrHIET A HY VR *=0. 8
TR EIHETTZL) BT %=0. 6 VWX TR i %=0. 6 RIARETHIFHTIX AT %=0. 6
& REPIT T AGE EEE =0. 5
HFR 1 —BAmTEMRAT %=0. 5
EHR 1 FETHAERT %=1. 2 (LFTATEAEF R =1. 1 AEFTAE%=0.9 ZoJIIFT4) [ %=0. 8 AT %=0. 6
BT EET=0. 6 FLERHT_[-#=0. 5
132 |19 05 49 | JRBEAED 34° 49.5° N 132° 52.6° E 12km M: 2.9
T 5 1 JRBZIRATZIRET =0, 8 JABE =R EAHT =0, 7 FEEATEIRAT AL %=0. 7 J& B =R = BT %=0. 5
133 |19 21 02 | WREREHHH 40° 58.2° N 142° 00.6° E 57km M: 4.2
HARR 3 J\FHTEAT=2.5
2 BEERTSE(L R=2. 0 FARRIEOET KA %=1. 9 /S HAHL*=1.9
1 BOEKYINHERR %=1, 3 BROHIETHEBER k=1. 2 BORKEDF R *=1. 2 TLABT =1, 1
R AA T %=1 1 BFHIRTER O k=1, 1 BOAT FALES k=1. 1 HAmIERTE%=1. 0
JFHREHRX % =0. 9 +FRHTHEHE*=0. 9 754 FTATEEES0. 8 AEILRTHR / i =0. 8 tFlTZR / L %=0.8
FHALATES 7 R %=0. 8 ENRTHHIR =0. 6 +FOETIPE+ —_&HT *=0. 6 FHARRT AT H Hif *=0. 6
Ny AT HIF=0. 6 BUEAT D7 XA HIR0. 5
eiEE 1 ERRETTART %=0. 7
HPR 1 AGEATAERGIR=1. 1 BKETIRK k=1, 0 & TP REF % =0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
134 (19 21 56 | ‘=B 38° 41.4° N 142° 14.2° E 38km M: 3.8
BRI 1 KILATIRE=0. 5
135 |20 02 22 | U ERIRFREBHH 36° 17.2° N 137° 35.8" E 3km M: 2.5
el B U 1 & LR REE SR % =0. 6
136 (20 03 50 | REFIEALER 36° 57.8° N 138° 31.4° E 9km M: 3.0
s 2 BB RX S *=1. 5
1 B EHERZS =1. 3 HEEEET TR % =0. 8
B 1 2 5ET/ T %=0. 5
EBFIE 1 ZERHEE %=1 3 BFRIBRAIEML%=0. 6
137 (20 14 21 | ACECRFREED 35° 07.8" N 135° 35.2° E 11km M: 2.7
FERE 1 R R R ALE LT =0, 8
138 |20 15 12 | ZRIskURyh 36° 20.5° N 140° 56.1° E 37km M: 2.9
PRI 1 HCHBIV NG % =0. 7
139 |20 18 57 | REFETES 35° 53.0° N 137° 46.2 E Tkm M: 2.0
FEER 1 REETHEE *=1. 0 AHETHFEH*=0.8
140 |20 18 58 | EEFIERIHE 35° 51.8° N 137° 39.3° E 9km M: 2.0
REFE 1 AREETHBH %=0. 7
141 (20 22 40 | EEAE 33° 19.8° N 132° 22.2° E 40km M: 3.0
FhRIR 1 FRETH A %=0. 5 EFETRAN, *=0. 5
142 (21 04 38 | EERG@EY 37° 03.1" N 140° 35.2° E 6km M: 3.2
B 2 WEETIA) I HE sk=1. 6 HEETIN)IF])II=1. 5
1 IR PSR k=0, 8 ) I|ET)1] %k =0. 7
143 21 10 08 | ‘=B 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.8
SETPR 1 —BITEEIREAT k=1. 4 —BIriTIEAT % =1. 3 —BIrTRRIRAT %=0. 8 FHIVEMNTIE)I[HT=0. 7
FARTETTAAMSERT=0. 7 [a2miie; H s FHET =0 5
EHR 1 KAUATHEA =1, 2 AU *=1. 2 mE =& 11=0. 9 SALVETiARE=0. 7
RIBFHTH L %=0. 7 B =RelTaiE % =0. 5 BT HFET %=0. 5 A&l BB %=0.5
144 (21 10 11 | {7k 33° 39.8’ N 131° 55.7 E 77km M: 4.0
TR 2 PEFHHRET k=1.7 PEFHERERT k=1. 7 MU BRIE *=1.5 JIEEH{RAET %=1. 5
1 ATHEERTAT %=1. 4 FI7RIER *=1. 3 SIATH5MET %=1. 2 S IATHE1ERT *=1. 2
FALLUTRACEFERT=1. 0 FAILTHEAMT %=1, 0 P4 PHERTHEE=1. 0 FEITA4 %=1.0
J\BBIET TR %k =0. 9 PNF-BTENM k=0, 8 SIATHRIE AT T B=0. 8 FEEIETE PN %=0. 7
FALUTALSSE %=0. 7 NFBTNF-%=0. 6 SATH_LIHET *=0.6 FFH F&)I11%=0.6
=] 2 BhFTER % =2. 3 |LARHET=1. 6
1 WOk k=1. 4 (LA MR TR *=1. 3 TAATIRFRT*=1. 3 [ AHT&ILET k=1, 2
L Rz =1, 2 BAFTFF=1. 2 AR mlgILE Y *=1. 1 |10 HRkEE B k=1. 0 JArmE M *=0.9
T EF=0. 9 EWRTFHTEE *=0. 9 FrgmBIEEY *=0.8 (L O8I *=0.7 #kfi)l|_E*=0.7
FEARHERT T FEARHE=0. 7 SPAERTIEAE % =0. 7 BRSNS SZHT *=0. 7 #KiLA *=0. 6
EFf=F%=0. 6 -BIRTREE *=0.6 FIRETZR G *%=0.5 TRAM/E=0.5 SEMAKRTALS %=0. 5
Sk =0. 5 JERSRKEETEF %=0. 5
R 1 BRI %=0. 5
fi] Ly 1 BEEEF T %=0.9 LALXKEES) ] %=0. 7 Fr<ET R %=0.6 [FILSEBRETAK %=0.5
BRI %k =0. 5 T RLAE *=0.5
N1 1 2T FHAET k=1, 4 2 0T k=1, 3 RTZHMT %=1. 2 Jr)IRHT k=1. 2 2HHFHT %=1. 2
WAESFEETIMA k=1, 1 HHHHRE*=1. 0 Eifi/A%=1.0 BEBTPESNT *=1. 0
S AEETE » B=0. 9 ZESHET AR M %=0.9 JLEBETAH=0.9 JLHEHHEERT %=0.9
T B ZEAL K AT RE % =0. 9 b B BT HE 5k =0. 8 JRIE MRS AR %=0. 8 LA BHETEE R=0. 8
JEETEX C2E =0, 8 Zo=m HTHAENT %=0. 8 B Zc2EX Ay k=0, 8 JT.FH BT IHZERT %=0. 8
A B TERAART=0. 7 HFRET BURRIRT % =0. 7 LEHTBEL % =0. 7 ZJRAHRR %=0. 7 KIF_b BRTHE %=0. 7
FEIETHESHET %=0. 7 ST %=0. 7 XWHi/NG *=0. 6 SATHFET %=0. 6
JEEHFRH_E TR BT %=0. 6 BULETHAPET %=0. 6 SEHTEIERT%=0. 6 FFHETA@Y *=0.6
EATERT=0. 6 HEFREETFE FFk=0. 6 JAB =R E&HT %=0. 6 =JFRMiM—HT=0.6 Kk} LEHTAIL*=0.5
A AT S S5 R 5k =0. 5 BB TG BT % =0. 5 /A BT EAET k=0, 5 JAEHRPIAKHT %=0. 5
B ATTEEE k=0. 5 ZJRAAFET %=0. 5 YEHAT_Ef%k=0.5 Z3EEHTELEAT*=0.5
JREPEAAIXFIRL % =0. 5 JTH BT AHET =0, 5 2225 H i1 FH EHHET 5 =0. 5
TR 1 S =4t R A ERE=0. 8
FINE 1 SEEHETER =0, 8 ALAFHTHT %=0. 7
[yl 1 fEEATRAT *=0. 6
e ] 1 IHETSH%=0.5 FHEATHAK*%=0.5
KOy IE: 1 WSS k=1, 4 EETTHRE=1. 4 ERETLRIGNIT %=1 2 ERMERET *=1. 1 EET#)I=1.0

E B [E RETHEE % =1. 0 B4EETE & Hix=0. 9 RATHEER *=0.9 BIFFHRRE=0. 8
MFEETIRIRFEE % =0. 7 TPyETaE % =0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
145 |21 16 47 | REEAED 34° 53.2° N 132° 51.7 E 16km M: 3.4
=T 2 JREZIRH ZIRET %=1. 5
1 FEREET x=1. 3 #ASFEETIA %=1. 3 LEEETE H=1. 2 JLE=IRE HET *=1. 1
TEEETEEIT k=1, 1 2355 HmH T %=1, 0 Z3%8 HfHAERT %=1. 0
FEEE H A RRTR k=0, 9 JABZAE X R %=0. 8 JAE SRS &N %=0. 7 LB =K+ A fid=0.7
B S YRTHARERRT 5 =0. 7 JAB =R TVEART %=0. 6 EHiA%*=0. 6 Z23=E A ZE BB %=0.5
BRI 1 BFEET T A k=1.0 EARFEPHTEEALR %=0. 8 JI[AHT)I[Ak=0. 7 EFFHTEEESAT %=0. 7
ErFTHAETHE %=0. 5 BHREFETHIMN *=0. 5
146 |21 19 10 | ZImEALED 36° 49.4° N 140° 36.8’ E 10km M: 3.3
TR 1 Ak FRfi k=1 1 FEEKATRHET %=1.0 A ZHBh)IVNFAZ%=0.7
147 |21 20 49 | ‘HFEh 39° 38.0° N 142° 06.2° E 48km M: 3.3
ATR 1 BT =0, 9 (LIFBTAIR %=0. 8 "E i HE %=0. 6 = riiFAHT*%=0.5
148 [21 20 51 | FEMRAA
WD 1 /NEFEFEEE=0. 5
149 (21 23 30 | 1LEEAER 34° 04.4° N 131° 46.8" E 18km M: 3.2
=y 1 EEE)RTIEM =0, 8 P5iFTiFE=0. 7 ‘&EHi3E) I RTE 7 JFH %=0. 5
150 22 00 16 | FIERILHHED 35° 45.4° N 140° 38.5° E 48km M: 2.9
FHER 1 ZiiT%d=0.5
151 |22 15 13 | ‘EHFEh 39° 38.3° N 142° 06.4° E 48km M: 3.3
AT 1 EHTEART%=0.8 B iM% *=0.6 [LHEITRIR*=0.6
152 |23 00 22 | EFRh 39° 32.4° N 142° 25.0° E 38km M: 4.0
AR 1 EATHRERT k=0, 7 BomHE*=0.6 —BIHZ=IR~T *=0.6
153 23 01 31 | f@B R 37° 00.0° N 141° 05.7 E 40km M: 3.9
R 2 WhEMEAR *=1. 7 WO EH MY *=1.6 I AT *=1.6
1 WhE AT k=1. 2 MARTHIAFEE=1. 1 \WbhXH/Mik=1.1 Wb X i =ffT=1. 1
TRRATIRF k=1, 1 BRILFBER k=1. 0 FIRTHET A k=1. 0 AEEERTALE % =0.9
JUPFS EJNNEIE *=0. 9 FEJ)1IF/IvE %=0. 9 {RITHTEHAE=0. 8 FEFHE HFMT X & HAT %=0. 8
JUAFSTINN=0. 8 “AAATTEHE %=0. 7 {8 B AEHT FALE R AR *=0. 7 /NEFHT 13 % =0. 6
ERILTHISREHT % =0. 6 FHASTRANS [HT=0. 5 HAITHHZERT %=0. 5 KEFEH%=0.5
AR TRERTX = BHT=0. 5 A4 f%=0.5 &JIIFTE)I%=0.5 {&5LEHT o %=0. 5
BRI 1 &R x=0.5 ZEEEH *=0. 5
TR 1 ACFRIRABRAT %=1, | KFETHLE %=0.7 B SLATBNIVINER %=0. 6 #FERE T _ L/ +=0. 6
H S ERTAHS %=0. 5
154 |23 02 36 | fEERSHE 37° 02.1" N 139° 22.8" E 8km M: 1.6
B 1 MRS AT AT =0, 7
155 [23 02 58 | HAREF T 40° 45.1° N 142° 28.8° E 42km M: 4.0
HARR 2 FFHTEE=1.5
1 P RETSE(L k=14 J\FTEHT=1. 2 BFOHIBTEROH %=1, 0 HO@ANEEHR %=0. 9 J\FHimE4fX k=0. 9
JFHNAL®=0. 8 FARFEHNT I % =0. 8 FARFHINT &Kt * =0. 8
AFR 1 EKATERCK k=1, 0
156 (23 08 54 | [LALURHGS - & LA 35° 29.2° N 138° 57.9° E 20km M: 3.1
LB 2 E A TS 6
1 B AHETREE%=0. 8 FEFFEH LEFF=0.6 E5EHA T H%=0.6 & QBT L %=0.5
HA) R 1 (LAEET LA %=1. 0
157 |23 10 57 | EEFEETES 35° 54.0° N 137° 40.6° E 6km M: 2.7
EBFIE 2 AEHTHRE *=1. 7 KEHTHF*=1.6
1 KREET=H*%=1. 3 KEETEE%=0.8
158 |24 03 33 | EEFIERETH 35° 54.1° N 137° 40.6’ E 5km M: 2.3
EBFIR 1 AEHTHE %=0. 8
159 (26 06 32 | {EMRSE 37° 39.9° N 139° 56.5° E 9km M: 2.8
e 3 AuEEAAbIL *=2.5
1 BT BT %=1. 2 ELHHLET %=0.5
160 [25 15 32 | ‘=B 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.3
SEPR 1 KRN | IRT=0. 7 —BImiTEEHT *=0. 6
BRI 1 SAWVETHHEED M k=0, 7 BAKTTHOFIET %=0. 5
161 |25 17 40 | FHrSIR b#is 37° 11.5° N 138 30.9° E 13km M: 1.6
iR 1 B REXE *=0. 6
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VR 2645 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
162 |26 05 18 | ZIURALER 36° 43.5° N 140° 34.4° E 11km M: 2.9
PRI 1 BASZATB) /N % =0. 9
163 |26 11 45 | TEERILTEES 35° 38.2° N 140° 03.6’ E 71km M: 3.5
THER 1 FEEPRXERRT k=1, 0 TRk *=0. 9 ARFEMEIT*=0. 9 FEEFXISPIHE *=0.9
THEPRX P YepE=0. 8 FEETT FEAREF %=0. 8 TEERGEXEAENT %=0. 8 FHELR) IIXIEEHRT %=0. 7
ErETiAE RS %=0.6
HORCER 1 ST U s k=1, 3 /NEr/N AT k=1, 1 FETHARKARET %=0. 8 BT HXKFE=0. 7
BT A k=0, 7 THBCRATTHET %=0. 6 )\ EF-Hil2PI%=0. 6 FIL[EFRZEH#=0. 6
HORKH XA H *=0. 6 HURIEAXFH) /] %=0. 5
1) IR 1 REEEAPA) | RAF RS k=1, 2 BPE) | |RIAGAREET =1, | SEEEXT 72T *=1. 1
FEIEES BB sk=1. 0 IR IS X AT sk=1. 0 JIIBFSEX P TRAMRT sk=1. 0 FRIEES R X RILET %=0. 9
AR X ALILIE B =0, 8 FHAEJR X i sk=0. 8 IR LIFT =0. 5 AN FEBI*=0.5
J V) R X T RS HT % =0. 5
164 (26 18 48 | REFIEALER 36° 48.8’ N 138° 37.0° E 2km M: 3.6
FERE 2 EIEHTEEEk=1.9 TZSHTHE=1.6
1 REFHTRER % =1. 2 IEAAIHT%=1. 0 2472 SMT k=0, 8 FEFHTASS %=0. 7
FRIRINFHATEEEFIR % =0. 7 BEZEMTREAT=0. 5
FE R 2 MRS *=1.8
1 +HETH Blsk=1. 4 BRETEST k=1, 3 HEIFETRE=1. 2 +HETHAM %=0. 9
T | RS =0, 9 BT GARET 54K % =0. 8 HEEFHT FANE % =0. 7 ERr/NEBTIER *=0. 7
FEEVBTTHRIR T4 %=0. 6 + HHETHAK IR %=0. 6 /NTATEET *=0. 5 FEAETHEIR/ NG %=0. 5
HASEIRTRT) [P % =0. 5
FEFE 2 ARLTRARLAEZNT %=1. 9 JhP/NRIR k=1. 8 2ehTdtE %=1.7 (L NETIEFE k=1. 7
1 B sk=1. | KREPAHES*=1. 1 11/ NETERE=1. 0 (SHEBTHIFREE %=0. 9
EFAT S RT SR =0, 8 FPEFHT —4FHT%=0. 5 TFRIATHUE T %=0.5
165 26 19 33 | f&&EEH 37° 41.9° N 141° 45.2° E 47km M: 3.9
fEER 1 MZERTILHE k=1, 2 JRITRT4H4E=0. 6
166 |26 23 35 | EHFRh 39° 20.2° N 142° 04.2° E 48km M: 3.3
AFE 1 SamRABET=1. 1 £aTHHEk=0.9
167 |27 03 12 | #IE&h 42° 59.5° N 145° 25.2° E 49km M: 3.8
JeEE 2 IRETHER *=2. 1 EPRTHESAN *=1.9 EHhBTE#=1. 7 REHHRON *=1.5
1 JEEERTRMR=1. 3 ARET AR k=1. 2 BIMEHTFE=1. 1 FEEARTHRS k=1, 1 @b 24%=1.0
HIRSTHIERT=0. 8 HIEEITIEE =0, 7 IREHIEREFE *=0. 7 HREHIRH=0. 6
168 [27 07 43 | ‘=B 38° 43.4’° N 142° 15.8" E 39km M: 4.2
HER 1 —BImMTFEET sk=1. 1 —BIT=ARMT %=0.9 &AM *=0.8
BRI 1 AR % =0. 7 F&HRG) 1% =0. 6 &)%) [ %=0. 5
169 (27 15 12 | sz B IRFREEHS 36° 17.1° N 137° 36.3° E 3km M: 2.4
et B I 1 ETTERREEE R ARG % =0. 8
170 |28 01 12 | J\KBHSH 32° 365.7 N 140° 48.1° E 50km M: 5.0
HURUAR 2 HyBi=2.3 \LHTELS T F%=2.0
1 J\SCHT=AR=1. 4 J\SCATHRNT=1. 2 = EARMAREERET4=0. 7 MR ER4E=0.5
THER 1 fEILTTRAE=0.7
171 |28 02 54 | B 31° 58.1° N 131° 34.7 E 48km M: 3.8
Bl I 2 EIGETHEE=2. 0 EIRTAE *=2. 0 /IMATHES=1.9 Faffi Lo *=1.7
1 ST BT k=1, 4 IR HEFETAEAE k=1. 4 HEXER T8 B k=1. 2 JIIEHT)IIEg *=1. 2
‘EIFTHERE k=1, 2 EEHTAE *=1. 2 #RYLTEIET KR E % =1. 2 AFEHEHE*=1.0
MEERHRATEN AR % =1. 0 THELTELMEET x=1. 0 FrEET_ LEH=0.9 ZEMALHFETYN%=0.9
B TRERT = H3H=0. 9 EIRFEERET R %=0. 9 BT EMETAL%=0. 8 A mhAABETHLZ % =0. 8
JINRHTERIE 5 =0. 8 FERTHAL) | IBT) 1 NA B *=0. 7 EIRTHE LR T & % =0. 7 #kiiE7EE=0. 7
) BTAHT % =0. 7 ‘FIRFAHERETARG | k=0, 7 TR BATHRA *=0. 6 ERRATIESLET %=0. 6
JHRTIARFT % =0. 6 =BT FAKA%=0. 6 EFRTPERE *=0.6 HFIriME=0.5 BT HEFXHT*=0.5
TERTRI R L Z —%=0. 5 fEITAUE %=0. 5
JZN 1 (LT R *=0. 7 ATHTTEIENT %=0. 6 /K FAESE*+=0.6
FER IR 1 KIFHT{RAE %=0. 6
172 28 12 22 | BEFEALE 36° 25.9° N 137° 38.9° E 1km M: 3.0
et B IR 1 & EEITA % =0. 9
173 |29 01 08 | ZRIkIRALER 36° 27.2° N 140° 35.3° E 56km M: 3.1
R 1 BRUEFSEEHE % =0. 9 FRERE AT %=0. 9 KFHEHT=0. 6 RIHAH*=0.5

OV B7ehiiaA) 1 %=0. 5
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R 26 E5 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
174 |29 01 48 | EHFRh 39° 38.8° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
HFR 1 A RBmT=0.5
175 |29 02 22 | ZRIsSyd 36° 50.0° N 141° 19.9° E 37km M: 3.9
fEER 2 WhEHi/INMLR=1. 6 REERTILE %k=1. 5
1 WhEHEFET=1 2 Wb X T#RET %=0. 9 &8RN LB RAHUE *=0. 7 JRITATH45-0. 6
VWO X THSEID Y i k=0. 5 KAERTEF |- % =0. 5
PRI 1 HICAB) VIR Rk =1. 3 HATE k=1. 2 EFRTH TR %=1. 0 EFRTHZR)I%=1.0
A SEHRAT % =0. 9 ALZRIETTREEET %=0. 6 Oz b iimtEs %=0. 6 FHEERE TR %=0.5
TR 4=0. 5
176 |29 09 17 | J\LEHHE 33° 241" N 139° 28.3° E 30km M: 4.5
HRUAR 1 MEEFMEE=L | MRE RS %=1 1 ZERERBEERTS=0.5
177 |29 11 19 | ZOmEALES 36° 51.5° N 140° 33.8’ E 17km M: 3.2
PRI 1 Bz I/ NERE k=1, 1 EFkti FFEM*=1. 0 B Zii-FERTAES*=0.9 FHekHEEAET *=0. 8
EHIRTFERT % =0. 7 ERTHZEE)11%=0. 6 KTFHTHIE *=0. 6 K E H_L/INIE*=0. 5
178 (29 20 10 | #BZ3)I|IEFEE 35° 27.3° N 139° 09.6° E 24km M: 2.9
HURAED 1 EoFhFE=0.6
1) [ 1R 1 FAREERX S k=1, 0 FPHBTELZSTE %=0. 6 JRHEHT A 5 %=0. 6 MR X i %=0.5
AL 1 EBFEm&EFT*=1.0
179 (29 22 57 | FENFRELD 35° 05.1° N 135> 41.0° E 10km M: 2.6
T 1 FERE R XAEAF %=0. 5
180 |30 00 12 | #HrBRep#i s 37° 02.6° N 138° 39.6"° E 10km M: 2.5
FrB R 2 +HETHRAZIL*=1.6
1 EEREETTANE k=13 EBImREXM%=0.9 +HETH_EL*=0.9 HEH2FEXLE %=0.9
+HETHIAAM % =0. 5
181 [30 06 58 | RIEEFEHN 43° 55.1° N 147° 55.9° E Okm M: 4.8
eiEE 1 MREMHEAH*=0. 9 HEEATIL 2 4% =0. 7 HRETTFEREIE %=0. 5
182 |30 11 40 | ‘AFIRNFERTES 39° 32.4° N 140° 52.3° E 10km M: 2.2
HTPR 1 PEFVERTIRNJIA % =0. 7
183 [30 12 14 | EFEARERL 39° 20.8° N 141° 19.3° E 85km M: 3.3
AFE 1 —FEArTTEET 5k =0. 8 —REAmTastRMT *%=0. 8
184 |30 13 21 | ‘EdsiRid 38° 4.7 N 141° 57.6" E 53km M: 3.5
HFR 1 [ERTE F i BT % =0. 8 —BSrTTEEHT % =0. 8 KANTETHFE) I[BT=0. 7 —BSrTa=ARAT %=0. 7
It EATAEZERT%=0. 5
BRI 1 KAETHHE) M %=0. 6 KALVETHTEZEAT %=0. 6
185 (30 20 21 | fNE&HbAchEgEs 43° 04.6° N 145° 00.2° E 62km M: 4.2
JeEE 3 BIEATEER *=2. 5
2 FEEEETAL 2 4% =2. 0 EETSALIL k=1. 9 BINEATEME=1. 9 REHER *=1.9 BINFEITABINE+=1.6
TEIRHTIEIE %=1, 6 BHFEITEE=1.5
1 BHEITY FuE)*k=1.3 HFEITHE *=1. 3 AR k=1, 3 PIEEITHEE=1.3
FEENTRER=1. 2 METHIRON*=1. 2 REMHEAF *=1. 2 REMHEEEE *=1. 2 EFTEE=1. 1
WEHRRTEESAG k=1. 1 FRFINTURRT =1, 0 FRFINTHHAT %=0. 9 WeHBTIEM=0. 7 FZHET i 24=0. 7
JINEZKBT/INGZK % =0. 7 JESRITELSEIT =0, 7 RZH0T_HHEZ=0. 6 FEERTHERI] %=0. 5
186 |31 01 34 | #EKEITE 28° 2.7 N 129° 24.6° E Okm M: 3.0
FER B 1 KAk B =0. 8 AETH4 HRREET=0. 7
187 |31 21 55 | #EKEIIHE 28° 30.4° N 129° 13.7 E 57km M: 3.2
FEIR IR 1 HEF PRI & R=0. 7
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